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Árverési feltételek

1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban a

Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási

Központ érvényesíti elõvásárlási jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ készpénzben vagy hitelkártyával  a vételárat vagy an-

nak 20 %-át – foglalóként – az árverésen helyben tartozik fi-

zetni. Ha a teljes vételár egy összegben az árverésen kifizetés-

re kerül, úgy a tárgy a helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irányul, hogy

harmadik személyeket a piaci árat lényegesen meghaladó vé-

telár kínálatára rávegyen és így megkárosítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilván-

tartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõen beje-

lentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint az

1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongaz-

dálkodási Központtal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon,  e-mailben

az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen illetve web-

oldalunkon (www.kozpontiantikvarium.hu) keresztül.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2014.

Központi Antikvárium



Conditions of sale

1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Gyula Forster National Centre for Cultural

Heritage Management have a priority to purchase the lot at

the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash or by card immediately after the auction. In case

the full purchase price is paid after the auction, the bought

item can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been paid. The amount of the deposit will

be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered. Owners are expected to

report any change of ownership. The Auction House is

liable to report the data of the owners of protected items to

the Gyula Forster National Centre for Cultural Heritage

Management (507. §/IV/1959; 13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970,

send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu) or

via our website (www.kozpontiantikvarium.hu). Museums

and libraries may submit their bids officially without an

advance payment, which (20 % of the bid) is required of all

other buyers. In case of an unsuccessful bid, the advance

payment will be returned to the buyer in full after the

auction. In case of a successful bid the amount will be

regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2014.

Központi Antikvárium
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I. világháború 1914-2014

1. ERZHERZOG FRANZ FERDINAND DER THRON-

FOLGER ÖSTERREICHS. NACH AUTHENTISCHEN

QUELLEN HERAUSGEGEBEN VON KAISERLICHEM RAT

HERMANN HELLER. FÜNFTE AUFLAGE. 

Brünn, 1911. Carl Winiker. 1t.+19+(5)p.+7t.

Kiadói papírkötésben.

3 000,-

2. I. FERENCZ JÓZSEF EMLÉKEZETÉRE. KIADJA:

ESZTERGOM SZAB. KIR. VÁROS KÖZÖNSÉGE. 

Esztergom, 1916. „Hunnia” ny. 8p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

3. GYÕRI LAJOS: 

A császári és királyi haditengerészet békében és háborúban

Debrecen, 1935. Nagy K. és Társai. 325+(8)p. Gazdagon illusztrált.

Egyedi, különleges, korabeli selyemkötésben. Az elsõ kötés-

tábla közepén kialakított ablakban selyemre festett, tengeri

csatajelenet látható. A kötethez bársonybéléses papírdobozt

készítettek, melynek nyitható tetején üveg található. Ennek

keretét modern vászonnal pótolták.

80 000,-

4. JESZENSZKY KÁLMÁN: 

Háborús útam emlékei. Lemberg-Lublin-Ivanogorod-Krakó.

Balassagyarmat, 1917. (Hollósy-ny.) 147p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

5. MÓRICZ ZSIGMOND: 

Vérben, vasban. Kis képek a nagy háboruból (Inter arma). --

háborus írásai. Garay Ákos rajzaival.

Bp., 1918. Légrády Testvérek. 281+(3)p.+15t. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körül-

vágatlan példány.

4 000,-

6. NÉGYES HONVÉDEK FEGYVERBEN. KIADTA:

MAKKAY PÁL. 

(Bp., 1934. Pless Gy. Közlekedési ny.) 388p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

7. PAULOVITS SÁNDOR, DR.: 

Harmincas honvédek élete a halálmezõkön

(Kecskemét, 1939. Szabó Gy. és Társa ny.) 348+(6)p.+33t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

8. PHILIPP KÁLMÁN, DR.: 

Egy tüzértiszt harctéri élményei. Megfigyelések, följegyzések,

jelenetek, epizódok, személyrajzok a tûzvonal körül.

Bp., (1932.) Hungária ny. 165+(2)p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

9. A POLAI MATRÓZFORRADALOM TÖRTÉNETE.

A „VIRIBUS UNITIS” CSATAHAJÓ ELSÜLLYESZTÉSE.

A POLAI MATRÓZOK HAZAJÖVETELE. 

Bp., 1918. Wodianer F. és Fiai ny. 32p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

10. SZÉKELY AURÉL: 

Harctéri tipusok

(Bp., 1920. Kultura.) 75+(4)p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

11. VÁRADY GÉZA: 

Feljegyzések a világháború vérzivataros napjaiból 1914-1918

Bp., 1925. Apostol-ny. 430p. Szövegközti fényképekkel.

Javított gerincû, színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Rész-

ben felvágatlan példány.

4 000,-

��

3. tétel 4. tétel 7. tétel 8. tétel 



12. ACKERMANN KÁLMÁN: 

A tatárjárás

Bp., (1913.) Szent-István Társulat. 76p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

13. AMICUS AD AMICUM, DE TRIBUNALI INQUISI-

TIONIS ET JESUITIS

H.n., 1815. ny.n. 138p.

A jezsuita ellenes irat minden bizonnyal a rend elõzõ évi

visszaállítása kapcsán jelent meg.

Javított, korabeli papírborítóban.

10 000,-

Aprónyomtatványok

14. BÁNFFY GYÖRGY (1746–1822) ERDÉLYI

KORMÁNYZÓ ÁLTAL KIADOTT, KÉZZEL KITÖLTÖTT

NYOMTATOTT ÛRLAP KÉZDIVÁSÁRHELY TANÁ-

CSÁNAK CÍMEZVE. 

A gubernátor tájékoztatja a címzetteket a Sopron megyei

Csepreg templomából ellopott tárgyakról. Utasítást ad, hogy

figyeljék ezek felbukkanását, illetve igyekezzenek kézre

keríteni a tolvajokat. A tárgyak listáját tartalmazó melléklet

itt hiányzik.

2 levél. Az osztrák császári címerrel ellátott papírfelzetes

viaszpecséttel és a kormányzó nyomtatott aláírásával. Kelt:

Kolozsvár, 1807. XI. 23.

8 000,-

15. DÓZSA ENDRE KOLOZS VÁRMEGYE AL-

ISPÁNJA MEGHÍVÓJA A KOSSUTH LAJOS SZÜLETÉ-

SÉNEK SZÁZADIK ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL TAR-

TANDÓ DÍSZKÖZGYÛLÉSRE. 

Kolozsvár, 1902. Gámán J. Örököse ny. 1 nyomtatott oldal.

Mérete: 340 x 210 mm.

2 000,-

16. GUSZTÁV KÁROLY ERDÉLYI PÜSPÖK KÖR-

RENDELETE A PLÉBÁNIÁK RÉSZÉRE, AZ ERZSÉBET

KIRÁLYNÉ HALÁLA ALKALMÁBÓL RENDEZENDÕ

MEGEMLÉKEZÉSEKKEL KAPCSOLATBAN. 

Gyulafehérvár, 1898. Papp Gy. ny. 2 levél, 2 nyomtatott

oldal. A második levél elsõ oldalán a címzett mocsi plébános

soraival, a hátoldalon nyomtatott címzéssel.

Mérete: 300 x 235 mm.

2 000,-

17. (HABSBURG) I. FERENC JÓZSEF OSZTRÁK

CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY MAGYAR NYELVÛ

KIÁLTVÁNYA. 

Megköszöni magyar alattvalóinak a királyné halála alkalmá-

ból hozzá eljuttatott részvétnyilvánításokat.

Enyhén szakadozott darab. Mérete: 455 x 320 mm.

Hozzá:

Pozsár Pompejus mocsi körjegyzõ kísérõlevele a helyi plébá-

nosnak címezve.

2 000,-

18. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA MAGYAR

KIRÁLYNÕ MAGYAR NYELVÛ PÁTENSE. 

Az uralkodónõ bejelenti, hogy egységesen rendezi az úrbéri

viszonyokat. Amíg ez nem történik meg, a jobbágyok kö-

telesek az addigi szolgáltatásokat teljesíteni. Az egységes

urbárium 1767. I. 23-án lépett életbe.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1766. VI. 14.

Mérete: 460 x 625 mm.

10 000,-

��
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19. BALÁZS BÉLA: 

Férfiének. Uj versek.

Wien, 1923. („Elbemühl” ny.) 58+(6)p. Elsõ kiadás. (Europa-

könyvtár. 12. sz.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

20. BARÓTI SZABÓ DÁVID: 

Ki nyertes az hang-mérséklésbenn? Az Erdélyiek’ nyelvek’

járása szerént írta, ‘s a’ magyar vers-szerzõkkel közlötte --.

Kassán, 1787. Landerer Mihály. 100p. A címlap és az utolsó

levél másolattal pótolva.

Kõszegi Rájnis József 1781-ben „A magyar Helikonra vezérlõ

kalauz” utószavában megtámadta Baróti Szabót, kicsúfolva

nyelvi furcsaságait és prozódiai hibáit. Erre válaszul született

ez a vitairat 1783-ban, amelyben a szerzõ Révai Miklóssal is

vitába száll. Ez a kézirat elveszett a nyomdában, ezért csak

1787-ben jelenhetett meg a mû.

Korhû, modern papírkötésben.

20 000,-

21. BÁRDOS ISTVÁN: 

Pécs régi német utcanevei

Bp., 1933. Pfeifer Ferdinánd. 61+(1)p.+6t. Dedikált pél-

dány. (Német philologiai dolgozatok. LVII.)

Szakadozott, sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

2 000,-

22. BERZEVICZY ALBERT: 

Az absolutismus kora Magyarországon 1849-1865. I-IV. kötet.

Bp., 1922-(1937.) Franklin. 436p.; 566p.; 443p.; 106p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben (az utolsó

darab kötése eltér a többitõl).

15 000,-

Buda és Pest

23. (ÁGAI ADOLF) PORZÓ: 

Utazás Pestrõl-Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a

magyar fõváros utolsó 65 esztendejébõl. Harmadik kiadás.

Bp., 1912. Pallas. (4)+446+(2)p.+32t. Mühlbeck K., Garay

Á., Homicskó A. és mások szövegközti rajzaival.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító felragasztva. A gerinc felsõ peremén kis sérüléssel.

2 000,-

24. BUDAPEST. KIRÁLYI PALOTA. EMLÉKALBUM. 

(Bp.), é.n. (Rigler József Ede.) 7 leporellószerûen nyíló képeslap.

Kiadói papírborítóban.

1 000,-

25. TAKÁCS MARIANNA, M.: 

A budavári Mátyás-templom. A Nagyboldogasszonyról ne-

vezett koronázó fõtemplom.

Bp., 1940. (Szalay Sándor ny.) 76+(1)p.+6t. Gerevich

Tibornak dedikált példány. (A Pázmány P. Tudományegy.

Mûvészettört. és Keresztényrég. Intézetének dolgozatai. 64.)

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

26. ÚJHEGYI BÉLA: 

Budavár keletkezése és hadtörténelmi multja. Adalékul a

hazai történelemhez.

Temesvár, 1892. Csanád-egyházmegyei ny. (4)+246p.+4

kihajt. mell. (Történeti, nép- és földrajzi könyvtár. L. kötet.)

Kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben. A gerincen kis

sérülésekkel.

3 000,-

��
27. BUXTORFIUS, JOHANNES: 

Florilegium Hebraicum: Continens Elegantes Sententias,

Proverbia, Apophthegmata, Similitudines...

Basileae, 1648. Haered. Ludovici König. (16)+390+(8)p.

Elsõ kiadás.

Korabeli pergamenkötésben.

30 000,-
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28. CAMDEN, (WILLIAM) GUIL(LELMUS): 

Annales rerum Anglicarum, et Hibernicarum Regnante

Elizabetha. Autore --. Prima pars emendatior, altera nunc

primum in lucem edita.

Lug(duni) Batavorum, 1625. Ex officina Elzeviriana. 1t.

(metszett címlap)+(10)+XVI+855+(40)p.+1t.

A mû elõször 1615-ben jelent meg. Ez az elsõ olyan kiadás,

amelyet az 1589 és 1603 között történt eseményekkel bõ-

vítettek.

Korabeli pergamenkötésben.

Poss.: Az MTA könyvtárának duplumbélyegzõjével.

30 000,-

29. CICHOVIUS, NICOLAUS: 

Manes Slichtingiani seu trutina vindiciarum manium, Confes-

sionis Socinianae: Varsaviae exustae: editarum a d. Iona Slich-

ting producta in publicum, a patre -- Societatis Iesu

(Krakkó, 1659.) Typis Viduae et Heredum Andreae

Petricovii. (2)+194p.

A lengyel ariánusok – más szóhasználattal szociniánusok –

ellen kiadott jezsuita irat.

Javított gerincû, korabeli papírkötésben.

5 000,-

Családtörténet

30. GENEALOGIAI FÜZETEK. CSALÁDTÖRTÉNETI

FOLYÓIRAT CZIMEREKKEL ÉS LESZÁRMAZÁSI TÁB-

LÁKKAL. SZERKESZTIK CSIKSZENTMIHÁLYI SÁNDOR

IMRE – KÖRÖSPATAKI ÉS KÖPECZI SEBESTYÉN JÓ-

ZSEF. NYOLCZADIK ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1910. Stief Jenõ és Társa ny. (2)+144+(2)p.+1t.

Kötés nélkül. Néhány lapja szakadozott.

5 000,-

31. GÖRGEY ALBERT: 

A Görgeyek és a reformáczió. A reformáczió 400 éves év-

fordulójára irta: --.

Igló, 1916. Szepesi Lapok ny. 99p.+19 kihajt. mell. (gene-

alógiai táblázatok)

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

Felvágatlan példány.

5 000,-

32. HERPAY GÁBOR, DR.: 

Nemes családok Debreczenben. Összeállította: --.

Debreczen, 1925. Tiszántúli Ref. Egyházker. ny. 96p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

33. KEMPELEN BÉLA: 

A nemesség. Útmutató az összes nemességi ügyekben. Gene-

alogiai és heraldikai kézikönyv.

Bp., 1907. Benkõ Gy. VIII+142p.+1t.

Hozzákötve:

Magyar nemes családok. III. kötet.

Bp., 1912. Grill Károly. VII+479p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

34. KÕSZEGHI SÁNDOR: 

Nemes családok Pestvármegyében

Bp., 1899. Hungaria. 447+(2)p.+1 színes t. A címlap má-

solattal pótolva.

Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

35. A MAGYAR HERALDIKAI ÉS GENEALOGIAI

TÁRSASÁG (1883-1933) JUBILEUMI KIÁLLÍTÁ-

SÁNAK KATALOGUSA

Bp., 1933. (Franklin ny.) 100p.+4t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

36. A MOGOROVICH NEMZETSÉGBELI PETRICHE-

VICH CSALÁD TÖRTÉNETE ÉS OKLEVÉLTÁRA. I-III.

KÖTET. 

Bp. – Pécs, 1934-1942. Sárkány ny. – Dunántúl ny. 371+

+(1)p.+7t. (1 színes)+ 2 kihajt. mell.; VIII+408+(1)p.+6t.

(2 színes); XXXI+(1)+162p.

Hozzá:

A Mogorovich nemzetség és a Petrichevich család leszár-

mazása

Bp., é.n. Sárkány-ny. 1 hajtogatott mell.

Kiadói papírborítóban.

10 000,-
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37. SÁNDOR IMRE: 

Czímerlevelek. Gyûjtötte --. I. füzet.

Kolozsvár, 1910. (Stief ny.) VI+123+(1)p.

A második füzet két évvel késõbb jelent meg.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

38. SCHNEIDER MIKLÓS: 

Vas vármegye 1754. évi nemesi összeirása. A bevezetést írta:

Dr. Horváth Kálmán. Kiadta: --.

Szombathely, 1939. („Vasvármegye” ny.) 95p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

39. SCHNEIDER MIKLÓS: 

Vas vármegye 1835. évi nemesi összeirása. A bevezetést írta:

Dr. Horváth Kálmán. Közzétette: --.

Szombathely (Székesfehérvár), 1937. (Pannonia ny.) 102p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

40. WERESS SÁNDOR, KÖVENDI: 

Torda õscsaládai

Tordán, 1890. Pollák T. ny. 128p. Dedikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve. A

lapok széle töredezett, néhol javítva.

4 000,-

��
41. DANKÓ, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Quinquagenaria Sacerdotii eminentissimi ac reverendissimi

domini Joannis... Simor...

Strigonii (Bécs), 1886. (Adolph Holzhausen ny.) 63+(1)p.+

+3t. (1 színes)

Simor János esztergomi érsek aranymiséje alkalmából meg-

jelent, pergamenre nyomtatott exkluzív kiadvány.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Aranymetszéssel

díszítve. A gerincen és a kötéstáblák élein apró sérülésekkel.

15 000,-

42. DEÉR JÓZSEF: 

A magyar-horvát államközösség kezdetei

Bp., (1931.) K. M. Egy. Ny. 42p. (Jancsó Benedek Társaság

kiadványai. 2.; Különlenyomat a „Jancsó Benedek emlék-

könyv”-bõl.) Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

43. (DESSEWFFY JÓZSEF) DE’SÕFI JÓ’SEF, GRÓF: 

Bártfai levelek. Irta Döbrentei Gáborhoz Erdélybe, -- 1817-ben.

S(áros) Patakon, 1818. Nádaskay A. 200+(2)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ a nyelvújítási harcban Kazinczy támogatója volt.

Útirajzait a reformkori széppróza fontos darabjaként emlegetik.

Javított, korabeli papírborítóban. Néhány levele enyhén

foltos.

Szüry: 960.

25 000,-

44. DIVALD KORNÉL: 

A Magyar Tudományos Akadémia palotája és gyûjteményei.

Magyarázó kalauz.

Bp., 1917. MTA. 143+(1)p.+20t.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

45. DOMANOVSZKY SÁNDOR: 

József nádor élete. I/1-2. rész.

Bp., 1944. MTT. XI+466p.+(2)+10t.; (4)+558+(2)p.+

+10t.+2 kihajt. mell. (hasonmás) (Magyarország újabbkori

történetének forrásai. József nádor élete és iratai. Elsõ kötet.)

Hozzá:

József nádor iratai. Kiadta és magyarázatokkal kísérte --. I-III.

kötet.

Bp., 1925-1935. MTT. VIII+(2)+769p.; (4)+888p.; VI+

+(2)+959p. (Magyarország újabbkori történetének forrásai.

József nádor élete és iratai. II-IV kötet.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A második kötet

javítva.

20 000,-
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46. DOMOKOS PÁL PÉTER: 

Adalékok Moldva történetéhez

Cluj-Kolozsvár, 1940. („Studio” ny.) 12+XIV [recte CXIV]+

+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

Dualizmus kora

47. [ÁBRÁNYI KORNÉL] II-IK KÁKAY ARANYOS: 

Gróf Andrássy Gyula. Politikai élet- és jellemrajz.

Bp., 1878. Athenaeum. 223+(1)p.

Hozzákötve:

Tisza Kálmán. Politikai élet- és jellemrajz. 1878.

Bp., 1878. Athenaeum ny.192+(1)p.

Hozzákötve:

[Beksics Gusztáv] Timoleon:

Legujabb politikai divat. Harmadik javitott kiadás.

Bp., 1884. Zilahy Sámuel. 133p.

Hozzákötve:

Anti-Timoleon:

A legujabb politikai botrány. Válasz „A legujabb politikai

divat”-ra. Irta --.

Bp., 1884. Morvay és Mérei ny. 67p.

Az utolsó röpirat szerzõje ismeretlen. Beksics munkájára

adott válaszában a katolikus álláspontot védi.

A korabeli gerinc felhasználásával készült, késõbbi félvászon-

kötésben.

8 000,-

48. ANDRÁSSY GYULA, GRÓF: 

A magyar állam fönmaradásának és alkotmányos szabad-

ságának okai. I-III. kötet.

Bp., 1901-1911. Franklin-Társulat. IV+445p.; (4)+270p.;

(4)+459p.

Az elsõ kötet korabeli vászonkötésben, a másik kettõ korabeli

félvászon-kötésben. Ceruzás aláhúzásokkal.

10 000,-

49. BEKSICS GUSZTÁV: 

Kemény Zsigmond. A forradalom s a kiegyezés. Második,

javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1883. Athenaeum. VII+340p.

Hozzákötve:

A magyar faj terjeszkedése és nemzeti konszolidácziónk

különös tekintettel a mezõgazdaságra, birtokviszonyokra és

a népesedésre. Második kiadás.

Bp., 1896. Athenaeum. XV+(1)+98+(1)+3 kihajt. mell.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

50. HALÁSZ IMRE: 

Bismarck és Andrássy. Politikai tanulmány.

Bp., 1913. Franklin. IV+295p. Példányunkból hiányzik két

tábla.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

51. HENTALLER LAJOS: 

Politikusaink pongyolában. Tollrajzok a képviselõházból.

Bp., 1886. Neumayer ny. 147+(2)p. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

52. TILLMANN BÉLA: 

Elrendeli-e az 1848:III. t.-czikk a parlamenti kormányt?

Bp., 1906. Grill Károly. 189 [recte 130]+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

53. (TOLDY ISTVÁN): 

Öt év története. 1867-1872. Második kiadás.

Bp., 1878. Ráth Mór. (4)+262+(2)p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-
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54. WERTHEIMER EDE, MONORI: 

Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A Magy. Tud. Akad.

megbizásából kiadatlan források alapján irta: --. I-III. kötet.

Bp., 1910-1913. MTA. 1t. (címkép)+XXIII+(1)+782p.;

1t. (címkép)+XX+522p.; XV+469p.

Az elsõ kötet enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötés-

ben, a másik kettõ korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: A 2. és 3. kötetben Dr. Magyary Zoltán könyvjegyével.

10 000,-

��
55. DUGONICS ANDRÁS: 

Jeles történetek. Mellyeket a’ magyar játék-szinre alkalmaz-

tatott --. Másadik könyv.

Pesten, 1795. Füskúti ifjabb Landerer Mihály. 1t.+390p. A

címkép és a címlap másolattal pótolva.

A szerzõ egyik legritkább mûvének második darabja, az elsõ

kötet egy évvel korábban jelent meg.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 1029.

20 000,-

56. DURAY KÁLMÁN: 

A váci céhek

Vác, 1912. Váci Múzeum-Egyesület. 1 színes, kihajt. t.+

+173+(3)p.+1 kihajt. mell.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

57. DVORZSÁK DEZSÕ, DR.: 

A parlamentárizmus válságához

Bp., 1932. „Petõfi” Irodalmi Vállalat. 52p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

58. EMLÉKÜL GYULAI PÁLNAK. SZÜLETÉSÉNEK

NYOLCZVANADIK ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL. 

Bp., 1906. Franklin. 43p.+5t. (hártyapapírral védve) Az elsõ

levélen Gyulai Pál Vámosi Mihálynak szóló, autográf ajánlá-

sával.

Kiadói bõrkötésben. Festett selyempapír elõzéklapokkal, felül

aranymetszéssel díszítve. Eredeti papírtokban.

30 000,-

59. EPERJESSY KÁLMÁN: 

A Bécsi Hadilevéltár magyar vonatkozású térképeinek jegy-

zéke. Sajtó alá rendezte: --.

Szeged, 1929. (Városi ny.) VIII+172p. (A Szegedi Alföld-

kutató Biz. könyvtára. III. szakoszt. 6. szám.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve.

2 000,-

Erdély

60. ALSÓFEHÉR VÁRMEGYE TÖRTÉNELME. I. AL-

SÓFEHÉR VÁRMEGYE ÕSKORA. IRTA HEREPEY KÁ-

ROLY. II. ALSÓFEHÉR VÁRMEGYE TÖRTÉNELME A

RÓMAI KORBAN. IRTA DR. CSERNI BÉLA. 

Nagy-Enyed, 1901. Nagyenyedi Könyvnyomda Rt. (4)+

+661+(9)p.+XXIIIt.+2 kihajt. mell. (Alsófehér vármegye

monografiája. II.)

Pótolt gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

61. INCZE JÓZSEF, DÁLNOKI: 

Nemes Erdélyország nagyfejedelemségének ujabb ország-

gyülési végzései. (Articuli novellares diaetales) 1744-1811.

Magyarositotta, – egy vezetékkel és némelly külön jegyzetek-

kel világositotta --. I-III. darab [egybekötve].

Kolo’svártt, 1845. Barráné és Stein. (4)+283+26+(3)+

+288-428+VIII+154p.+3 kihajt. mell.

Kiadói papírkötésben.

20 000,-

62. JAHRBUCH DES SIEBENBÜRGISCHEN KAR-

PATHENVEREINS. XXXI. JAHRGANG 1911. 

Hermannstadt, 1911. Jos. Drotleff ny. (4)+137+(23)p.+4

kihajt. mell.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

63. JANCSÓ ELEMÉR, DR.: 

A másik magyar haza. Erdély mûveltsége a XVIII. század

második felében.

Bp., 1942. (Franklin-Társulat ny.) 19p. Kozocsa Sándornak

dedikált példány. (Különlenyomat az Erdély öröksége VIII.

kötetébõl.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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64. KOVÁCS ALAJOS, DR.: 

Erdély néprajzi képe

Bp., 1940. (K. M. Egy. Ny.) 36p. (Magyar Nemzetbiológiai

Intézet könyvei. 3. szám.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

65. KUUN GÉZA, DR. GRÓF – DR. TORMA ZSÓFIA

– TÉGLÁS GÁBOR: 

Hunyadvármegye földjének története az õskortól a hon-

foglalásig

Bp., 1902. Athenaeum. XX+256p.+24t.+1 kihajt. mell.

(Hunyadvármegye története. I. kötet.)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító az elsõ kötés-

tábla belsõ oldalára ragasztva.

8 000,-

66. MAGYAROK ÉS ROMÁNOK. SZERK.: DEÉR

JÓZSEF ÉS GÁLDI LÁSZLÓ. I-II. KÖTET. 

Bp., 1943-1944. Athenaeum. VII+667p.+VIIt.+9 kihajt.

térk.; (4)+584p.+14t. (A Magyar Történettud. Intézet

évkönyve. 1943-1944.)

A tanulmánygyûjtemény szerzõi között találjuk Kniezsa

István, Makkai László, Jakó Zsigmond, Benda Kálmán, Mikó

Imre, Lukinich Imre és Vargyas Lajos nevét is. A Makkai

László tanulmányához jelzett két térkép nem jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

67. NAGY LÁSZLÓ, S.: 

Harc a végeken. Az erdélyi irodalmi küzdelmek hõskorából.

(Kolozsvár), 1930. Erdélyi Szemle (Lengyel Sándor ny.)

61+(3)p. (Élõ Erdély. 2.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

68. NAGY PÉTER: 

Ó, kedves Kolozsvár!...

Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter. 176p. Szövegközti rajzok-

kal és fényképekkel.

Kiadói papírborítóban. A gerincen két papírcsíkkal.

3 000,-

69. 48-AS ERDÉLY. ZSEBKÖNYV. SPECTATOR

[KRENNER MIKLÓS] ELÕSZAVÁVAL. 

Kolozsvár, 1943. Id. Jordáky L. 116+(2)p.+1t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

70. POKOLY JÓZSEF: 

Az erdélyi református egyház története. I-III. kötet [egybekötve].

Bp., 1904. (Franklin-Társulat ny.) VII+314+296+(1)+

+243+(1)p.

Javított, kopottas gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

71. PUKÁNSZKY BÉLA: 

Erdélyi szászok és magyarok

(Bp.), 1943. Danubia. 196+(1)p.

Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

72. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

A székely határõrség szervezése 1762-64-ben. Okírattárral

(1761-1790). Írta és szerkesztette --.

Bp., 1908. MTA (Athenaeum ny.) VIII+879p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

73. SZÁDECZKY KARDOSS LAJOS, DR.: 

A székely nemzet története és alkotmánya

Bp., 1927. Franklin-Társulat. (2)+IV+(1)+5-400p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

74. TÉGLÁS GÁBOR: 

Ujabb adalékok az aldunai zuhatagok sziklafelirataihoz s az

aldunai határvédelem viszonya Dacia történetéhez egészen

Traianus felléptéig

Bp., 1894. MTA. 55+(1)p.

Kiadói papírborítóban. A gerincen apró sérülésekkel.

5 000,-

75. ÜDVÖZLÉGY SZABADSÁG. DERZSI SÁNDOR,

HEGYI ENDRE, HORVÁTH IMRE, HORVÁTH

ISTVÁN, JÉKELY ZOLTÁN, KISS JENÕ, SZABÉDI

LÁSZLÓ, VARRÓ DEZSÕ VERSEI. 

(Kolozsvár), 1942. Szentgericzei Jakab Jenõ (Pallas ny.) 128p.

A kiadó által dedikált példány.

Észak-Erdély visszatérése alkalmából született versek

antológiája.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

76. VERHANDLUNGEN UND MITTEILUNGEN DES

SIEBENBÜRG. VEREINS FÜR NATURWISSEN-

SCHAFTEN ZU HERMANNSTADT. LXXIX/LXXX.

BAND. I. WISSENSCHAFTLICHER TEIL. 

Hermannstadt, 1930. Krafft & Drotleff. (4)+307+(1)p.+

+18t.+10 térk. (4 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

2 000,-

77. WINDISCH, KARL GOTTLIEB VON: 

Geographie des Grossfürstenthums Siebenbürgen

Pressburg, 1790. A. Löwe. (4)+520p. A címlapon metszet-

vignettával. Az elsõ levél másolattal pótolva.

A „Geographie des Königreichs Ungarn” címû munka har-

madik kötete.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-
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Erdélyi Szépmíves Céh

78. ALECSANDRI, VASILE: 

Emlék. Versek. Fordította, életrajzi bevezetéssel és jegy-

zetekkel ellátta Bardócz Árpád.

(Kolozsvár), 1935. ESzC. 68+(4)+IVp. Számozott (16./?),

elõfizetõi példány.

Kopottas, kiadói félpergamen-kötésben.

3 000,-

79. [BÁNFFY] KISBÁN MIKLÓS: 

Reggeltõl estig. Regény.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 177+(2)+VII+(2)p. Kós

Károly rajzaival. Elsõ kiadás. Számozott (104./?), elõfizetõi

példány.

Kiadói vászonkötésben. A gerinc kissé kopottas.

4 000,-

80. HUNYADY SÁNDOR: 

Diadalmas katona. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1930. ESzC. 163+(4)+V+(1)p. Elsõ kiadás.

Számozott (421./?), elõfizetõi példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

81. MAKKAI SÁNDOR: 

Egyedül. Bethlen Gábor lelki arca.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 117+(2)+VIIp.+1t. Számozott

(4./?), elõfizetõi példány.

Kopottas, kiadói félbõr-kötésben.

3 000,-

82. MAKKAI SÁNDOR: 

Erdélyi szemmel

Kolozsvár, 1932. ESzC. 179+(4)+VIp. Számozott (83./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

5 000,-

83. MAKKAI SÁNDOR: 

Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 144+(4)+VIp.+4t. Számozott

(118./?), elõfizetõi példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

84. OLOSZ LAJOS: 

Barlanghomály. Versek.

Kolozsvár, 1931. ESzC. 73+(4)+VIIp. Kós Károly egész-

oldalas rajzaival. Elsõ kiadás. Számozott (66./?), elõfizetõi

példány.

Enyhén kopottas gerincû, aranyozott, kiadói félbõr-kötésben.

Poss.: Az Erdélyi Férfiak Egyesülete könyvtárának bélyeg-

zõjével.

4 000,-

85. REMÉNYIK SÁNDOR: 

Két fény között. Versek.

Kolozsvár, 1927. ESzC. 79+(5)+VII+(1)p. Lapszámozáson

belül Bánffy Miklós négy egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás.

Számozott (88./?), elõfizetõi példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

86. SIPOS DOMOKOS: 

Vágtat a halál. -- versei. A bevezetõ életrajzot irta Szentimrei

Jenõ.

Cluj-Kolozsvár, 1927. ESzC. 103+(4)+VIp. Elsõ kiadás.

Elõfizetõi példány, a számozás helye itt üres.

Kiadói vászonkötésben. A levelek széle és a hátsó kötéstábla

nedvességet kapott.

3 000,-
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87. SZENTELEKY KORNÉL: 

Isola Bella. Regény.

Kolozsvár, 1931. ESzC. 139+(2)+VIIp. Számozott (71./?),

elõfizetõi példány.

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben. A gerinc

felsõ részén kis sérüléssel.

4 000,-

1848-1849

88. ÁLDOR IMRE: 

A forradalom költészete. Költemények és közlemények az

1848-1849-iki szabadságharc idejébõl. Szerk. és kiadja --.

Pest, 1867. Heckenast. (2)+358+(2)p. Példányunkból

hiányzik a címkép.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 82.

3 000,-

89. ÁLDOR IMRE: 

Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a ma-

gyar népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és a

közp. honv. biz. nyilatkozata.)

Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

90. [ANTAL LAJOS] DR. ZÉTÉNY GYÕZÕ: 

A magyar szabadságharc honvédorvosai

Bp., (1948.) Egyetemi Ny. 235+(2)p.+13t.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

91. BAKK ENDRE, SZENTKATOLNAI: 

Az 1848-49-iki szabadságharcz alatti események Vizaknán.

Összeszerkesztette --.

Bp., 1880. „Hunyadi Mátyás” Intézet. 245+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

92. BALOGH EDGÁR: 

Az igazi 1848. A századik évfordulóra.

(Kolozsvár, 1948.) Józsa Béla Athenaeum. 43+(1)p. Dedi-

kált példány. (Népmûvelési füzetek. 1.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

93. BÁNFFY JÁNOSNÉ, BÁRÓ: 

-- Wesselényi Józéfa bárónõ emlékírata 1848-49-i élemé-

nyeirõl. Kiadja a Losonczi báró Bánffy család. Sajtó alá

rendezte és életrajzot írt hozzá Kelemen Lajos.

Cluj-Kolozsvár, 1931. Minerva. 1t.+XI+(2)+82+(2)p.+1t.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

94. BARTHA ALBERT: 

Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles tör-

ténete. A volt bécsi titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen

okmányai alapján összeállította és közli --.

Bp., 1930. Dr. Kellner és Kiss ny. 239p.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

95. BÁTORI SCHULCZ BÓDOG: 

-- emlékiratai 1848/9-ki szabadságharczból. Kiadta és sajtó

alá rendezte Egervári Ödön. Második kiadás.

Pest, 1870. Vodiáner F. (6)+127p.+4 mell. (2 kihajt.)

Modern papírborítóban.

4 000,-

96. BAUER (LAJOS): 

-- õrnagy Bem tábornok fõhadsegédének hagyományai 1848

és 1849-bõl. Közli Makray László.

Pest, 1871. Athenaeum. (2)+194p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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97. BENICZKY LAJOS: 

-- bányavidéki kormánybiztos és honvédezredes vissza-

emlékezései és jelentései az 1848/49-iki szabadságharczról és

a tót mozgalomról. Életrajzát eredeti levéltári okmányok

alapján írta, a visszaemlékezéseket és jelentéseket sajtó alá

rendezte Steier Lajos.

Bp., 1924. MTT. IX+(3)+786p. (Magyarország újabbkori

történetének forrásai. Emlékiratok.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

98. (BERKÓ ISTVÁN, BÁTI): 

A Feldunai hadtest visszavonulásának és az 1849. évi tavaszi

hadjáratnak története

Bp., 1925. Stephaneum. 244p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas térképpel.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

99. BREIT JÓZSEF, DOBERDÓI: 

Magyarország 1848/49. évi függetlenségi harcának katonai

története. Második, lényegileg változatlan kiadás. I-III. kötet

[két kötetben].

Bp., 1929. Grill Károly. VIII+329+(4)+185p.; V+353+

+(1)p. Példányunkból hiányzik az összes melléklet.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

100. CSUTAK KÁLMÁN, KÁSZON IMPÉRFALVI: 

Aradi fogságom alatt irt adatok az 1848/9 évi szabadságharc,

különösen az Erdély havasai ellen vezetett hadjáratról. Irta:

-- honvédezredes.

Pest, 1868. Heckenast. XXIV+213p. A mû függeléke tartal-

mazza a szerzõ levelét Czecz János tábornokhoz, az általa

kiadott napiparancsokat, valamint az osztrák hadbíróság által

Aradon elítéltek névsorát.

Modern papírkötésben.

5 000,-

101. D’ELSEAUX REZSÕ: 

Budavár ostroma 1849. május 4-21-ig. Szerkesztette --.

Bp., 1893. „Könyves Kálmán” Rt. 28p.+1 kihajt. térk.

Modern papírkötésben. A térkép javítva.

2 000,-

102. DANZER, F. ALFONSZ: 

Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kéz-

irataiból összeállítá --.

Bp., 1874. Athenaeum. 395p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

103. DEGRÉ ALAJOS: 

Visszaemlékezéseim. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1883. Pfeifer Ferdinánd. (2)+180+224p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

104. EGRESSY ÁKOS: 

Emlékeim az 1848-49-dik évi szabadságharcz idejébõl

Bp., (1893.) Bartalis Imre ny. (4)+172p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

105. EGRESSY GÁBOR: 

-- törökországi naplója. 1849-1850.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. Levelei

enyhén foltosak.

3 000,-

106. EMLÉKLAPOK VAJAI BÁRÓ VAY MIKLÓS ÉLE-

TÉBÕL. LÉVAY JÓZSEF BEVEZETÉSÉVEL. 

Bp., 1899. Franklin. 1t.+527p.

1848-ban Vay Miklós a Batthyány-kormány biztosaként

Erdélyben mûködött. Szeptemberben felajánlották neki a

miniszterelnökséget, amit nem fogadott el. Ezután vissza-

vonult, ennek ellenére a szabadságharc bukása után halálra

ítélték, de kegyelmet kapott.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

107. 1847/8 ÉVI ORSZÁGGYÜLÉSI TÖRVÉNYCZIKKEK

Bp., (1848.) Geibel Károly. 63p.

A gerincén papírcsíkkal. Felvágatlan példány.

5 000,-
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108. 1849-1866. ADALÉKOK A KÉNYURALOM EL-

LENES MOZGALMAK TÖRTÉNETÉHEZ. AZ ASBÓTH-

CSALÁD IRATAIBÓL. ÚJ KIADÁS. (ÖSSZEÁLL.:

ASBÓTH JÁNOS.) 

Bp., 1888. Ráth Mór. 190p.

Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

109. A 48/49-IKI AGG HONVÉDEK MENEDÉKHÁ-

ZÁNAK EMLÉKKÖNYVE

(Bp., 1902. Rigler József Ede ny.) 136+(23)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

110. FARKAS EMÕD: 

A szabadságharcz 1848-1849-ben. Hõsköltemény.

Bp., 1888. Schlesinger Ignácz ny. 56p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 1293.

3 000,-

111. FIÁTH FERENCZ, B.: 

Életem és élményeim. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1878. Tettey Nándor és Társa. 266+256+(1)p.

A szerzõ 1848-ban nemzetõr parancsnok volt Veszprémben,

késõbb a vármegye fõispánja lett.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: A címlapon Buchinger Manó gyûjteményi bélyeg-

zõjével.

5 000,-

112. FITZ JÓZSEF: 

A magyar nyomdászat 1848-1849

(Bp., 1948. Hungária.) 213+(3)p.+1 kihajt. mell. (facsi-

mile) Hasonmásokkal gazdagon illusztrálva. (Hungária

könyvek 13.)

Kiadói félvászon-kötésben, eredeti védõborítóval.

3 000,-

113. FORNET KORNÉL 1848-AS HONVÉDÕRNAGY,

AMERIKAI EZREDES ÉLETE. ADATOK A MAGYAR

EMIGRÁCIÓ ÉLETÉHEZ. LIFE OF G. C. FORNET,

COLONEL OF LINCOLN’S ARMY. 

Bp, 1946. (Hungária ny.) 31+(1)p.+2t.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

114. FRIEDREICH ENDRE: 

Gróf Batthyány Lajos utolsó napjai

Bp., 1927. K. M. Egy. Ny. 38p. Dedikált példány. (Kü-

lönlenyomat a Századok 1927. évi IV-VI. számából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

115. GELICH RIKHÁRD: 

Magyarország függetlenségi harcza 1848-49-ben. I-III. kötet.

Bp., (1883-1889.) Aigner L. (2)+486+Vp.+2 színes t.;

(2)+497+IV+2 színes t.; (4)+930+IXp. A táblákhoz

tartozó 1-1 számozatlan levélen magyarázó szöveggel.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

30 000,-

116. GYALÓKAY JENÕ: 

A besztercei hadosztály harcai 1849 nyarán

Bp. (Pécs), 1937. Dunántúl ny. (2)+96p.+VII mell. (a kötet

végébe helyezve) (Különlenyomat a Hadtörténelmi Köz-

lemények 1937. évi I-II. füzetébõl.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

117. GYALÓKAY JENÕ: 

Az elsõ orosz megszállás és Erdély felszabadítása (1849

januárius 31 – március 28.)

Bp. (Pécs), 1931. (Dunántúl ny.) 131p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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118. [GYURITS ANTAL]: 

Menekvés Debreczenbe az 1849. év kezdetén. Történeti rajz.

Irta –r–

Pest, 1850. Landerer és Heckenast. 82p.

A szerzõ az országgyûlés gyorsírója volt.

Késõbbi félvászon-kötésben.

8 000,-

119. HAZAFIAK! 

Székesfehérvár város közgyûlése hadba hívó kiáltványa a

haza védelmére a betörõ horvátok ellen.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Székesfehérvár, 1848. IX. 15.

Mérete: 380 x 230 mm.

15 000,-

120. HIRDETMÉNY. 

A cs. kir. haditörvényszék hat személy halálos ítéletét közli,

akik részt vettek 1849. VIII. 10-én a császári csapatok elleni

székesfehérvári felkelésben.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1849. VIII. 14.

Mérete: 400 x 240 mm.

15 000,-

121. HORVÁTH MIHÁLY: 

Magyarország függetlenségi harczának története 1848 és

1849-ben. I-III. kötet.

Genfben, 1865. Puky M. XIX+(1)+615+(1)p.; XI+(1)+

+616p.; XI+(1)+605+(3)p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

20 000,-

122. JAKAB ELEK: 

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-

1849-re.

Bp., 1880. Rautmann. 577+(3)p.+9t.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

15 000,-

123. KACZIÁNY GÉZA, DR.: 

István nádor szerepe a szabadságharcban és világtörténelmi

jelentõsége

Bp., 1933. Makkay Zoltán. 51+(1)p. (Tanulmányok a hami-

sítatlan magyar történetírás mezejérõl. I. füzet.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

124. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.: 

Az 1848-diki pozsonyi törvénycikkek az udvar elõtt. Írta s

okirattárral ellátta --.

Bp., 1936. MTT. VIII+(2)+374+(2)p. (Magyarország

újabbkori történetének forrásai. Hivatalos iratok és levelek.)

Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

125. KÁROLYI ÁRPÁD, DR.: 

Németujvári Gróf Batthyány Lajos elsõ magyar

miniszterelnök fõbenjáró pöre. Írta, az iratokat összegyüjtötte

és szerkesztette --. I-II. kötet.

Bp., 1932. Magyar Történelmi Társulat. XII+(4)+658p.;

(8)+691p. (Magyarország újabbkori történetének forrásai.

Hivatalos iratok és levelek.)

Modern vászonkötésben. Az eredeti borítók felragasztva.

Körülvágatlan példány.

5 000,-

126. KLAPKA GYÖRGY: 

Emlékeimbõl. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.

Bp., 1886. Franklin. 1t. (Klapka portréja)+VIII+626p.

Sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

127. KOÓS FERENCZ: 

Életem és emlékeim. 1828-1890. I-II. kötet.

Brassó, 1890. Alexi ny. 384+(4)p.+1t.; 1t.+498+(6)p.

Példányunkból hiányzik egy tábla.

A szerzõ a szabadságharc idején huszárként szolgált, késõbb

részt vett a Makk-féle összeesküvésben.

Javított, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

128. KOSSUTH LAJOS IMÁJA A KÁPOLNAI CSATA

UTÁN 1849 FEBRUÁR 27 ÉN! 

Színes olajnyomat. A kép középpontjában az imára kulcsolt

kezû Kossuth térdelõ alakja, mellette honvédtisztek állnak,

mögöttük a honvédsereggel. Balra elesett katonák fekszenek.

A jelenet a valóságban nem történt meg, a kép alatt olvas-

ható ima szövegét Roboz István írta.

Mérete: 400 x 600 (565 x 700) mm.

Díszesen aranyozott, enyhén sérült keretben.

20 000,-
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129. KOVÁCS LAJOS: 

A békepárt a magyar forradalomban. Válaszul Irányi Dániel

röpiratára.

Bp., 1883. Révai. 130p.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

3 000,-

130. KÕVÁRI LÁSZLÓ: 

Erdély története 1848-49-ben

Pest, 1861. Emich. (4)+279p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

131. WINDISCHGRÄTZ, ALFRED HERCEG, TÁBOR-

NAGY MELLKÉPE. 

Kõnyomat, Josef Kriehuber mûve. L. T. Neumann bécsi

mûhelyében készült, 1849 körül.

Enyhén foltos darab.

Mérete: 285 x 215 mm.

5 000,-

132. KUNÉ GYULA: 

Egy szabadságharcos emlékiratai. Angolból ford.: Berák Pál.

Chicago, 1913. Szerzõ. VII+231p.+17t.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

133. LEININGEN-WESTERBURG KÁROLY, GRÓF: 

-- honvédtábornok levelei és naplója 1848-1849. Ford. és

bev.: Marczali Henrik.

Bp., 1900. Budapesti Hirlap. (6)+XXX+(2)+241+(2)p.+2

színes t.+4 mell. (1 kihajt.)

Aranyozott gerincû, kiadói félpergamen-kötésben. A kötés-

táblák kissé sérültek.

4 000,-

134. MEDNYÁNSZKY CÉZÁR, BÁRÓ: 

-- emlékezései és vallomásai az emigrációból. Angolból

fordította: Dr. Óvári-Avary Károly.

Bp., 1930. Singer és Wolfner. 1t.+238+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Az elsõ

borítón kis sérüléssel.

3 000,-

135. MEYER, J(OSEPH): 

Eine Stimme aus Deutschland über Ludwig Kossuth.

Geschrieben im März 1849. von --.

Hildburgshausen, 1849. (Meyer.) 14p.

A neves német könyvkiadó röpiratában a birodalom nem-

zeteinek Habsburg-ellenes összefogását javasolja, Kossuth

vezetésével. A mû ugyanebben az évben magyarul is megjelent.

Borító nélkül.

5 000,-

136. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- élettörténete, külföldi levelezési és emlékiratai. Az eredeti

kéziratokból közrebocsátja Szokoly Viktor. I(-II). füzet.

Pest, 1866. Ráth Mór. VI+(2)+100+164p.

Sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

4 000,-

137. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

-- emlékiratai. Az eredeti kéziratokból közrebocsátja Szokoly

Viktor. I-II. kötet.

Pest, 1867. Ráth Mór. (2)+360p.; (2)+382p.

Modern papírkötésben.

5 000,-

138. MÉSZÁROS LÁZÁR: 

Eszmék és jellemrajzok az 1848/9 forradalom eseményei- és

szereplõirõl. -- volt m. k. felelõs hadügyminiszter kéziratai.

Közrebocsátja Szokoly Viktor.

Pesten, 1871. Athenaeum. 105+(1)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

3 000,-

139. NITSCHNER, J(AKOB) F(RANZ): 

Wenzel Messenhauser. Sein Leben, Wirken und sein Ende.

Ein biographisches Denkmal von... --.

Wien, 1849. Jasper, Hügel & Manz. 1t.+VI+(2)+145+

+(1)p.+1 kihajt. mell.

Messenhauser a bécsi nemzetõrség fõparancsnoka volt.

Elékötve:

Leben und Tod des Bürgermeisters Tschech... Herausge-

geben von seiner Tochter Elisabeth Tschech.

Bern, 1849. Jenni, Sohn. 1t.+(4)+192p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

18 • Központi Antikvárium

135. tétel 141. tétel 



140. OLCHVÁRY Ö(DÖN): 

A magyar függetlenségi harc 1848-1849-ben a Délvidéken

Bp., (1901.) Márkus S. ny. 235p.+10 mell. (kihajt., a kötet

végébe helyezve)

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis szakadásokkal.

Könyvtári duplum.

5 000,-

141. ORSZÁGGYÜLÉSI EMLÉK. POLITIKAI, TÖRTÉ-

NETI ÉS SZÉPIRODALMI ALMANACH. SZERK. ÉS

KIAD. VAHOT IMRE. 

Budapest, 1848. Kozma V. – Egyetemi Ny. IV+149+(4)+

+134+(2)p.+1t.

A Walzel Ágost által készített kõnyomaton alsóházi jelenet

látható.

XX. századi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szüry: 3461.

8 000,-

142. PAP DÉNES: 

A magyar nemzetgyülés Pesten 1848-ban. Közli --. Második

kiadás. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1881. Ráth M. (4)+439+(6)+383p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

143. PAP DÉNES: 

Okmánytár Magyarország függetlenségi harczának törté-

netéhez. 1848-1849. Közli --. I-II. kötet.

Pest, 1868-1869. Heckenast. (4)+424p.; (4)+464p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

144. PAP DÉNES: 

A parlament Debrecenben. 1849. Közli --. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Lipcse, 1870. Köhler. (4)+267+(2)+265p.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

15 000,-

145. PÉTER ÁRPÁD: 

A székely ágyúhõs

(Kolozsvár), é.n. Erdélyrészi Iskolaszövetkezetek Szövetsége.

32p.

Minikönyv (70 x 50 mm), valamikor a II. bécsi döntés után

készült.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

1 000,-

146. POTEMKIN ÖDÖN: 

Az 1849-ik évi magyar hadsereg feloszlásának okai az aradi

s temesvári táborozással

Pest, 1867. Lauffer Vilmos. 186+(2)p.

Ez a munka második kiadása, minthogy az elsõt a cs. kir.

hatóságok elkobozták.

Enyhén sérült gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

Poss.: Komáromi János tulajdonosi bejegyzésével.

4 000,-

147. RÉDVAY ISTVÁN DR.: 

Huszáraink hazatérése 1848/49-ben

Bp., 1941. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 143p.+8t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

148. RESCHAUER ARMIN: 

A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi

viszonyok befolyásával kapcsolatban. -- s több kutfõ után össze-

állitotta Szabó Richard.

Pest, 1870. Athenaeum. IV+5-200p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva. Fel-

vágatlan példány.

5 000,-

149. RÜSTOW, (WILHELM): 

Az 1848-1849-diki magyar hadjárat története. Forditotta

Vértesi Arnold és Áldor Imre. I-II. kötet.

Pest, 1866. Emich. XVIII+370+(2)p.+2 kihajt. térk.+

+(2)+439p. A második kötetbõl hiányzik két térkép.

Korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: A m. kir. pápai 7-ik huszárezred tiszti könyvtárának

bélyegzõjével.

5 000,-

150. SÁFRÁNY MIHÁLY: 

-- „Miskolci Ref. Lyceumot” végzett diák, az 1848-49. sza-

badságharcban önként résztvett honvédtûzér hadnagy,

késõbb lelkipásztor emlékiratai. Összeállította: vitéz Sáfrány

Géza.

Miskolc, 1941. Fekete Pál és Társai Felsõmagyarországi Ny.

99p.+1t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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151. SIPOS LAJOS: 

A magyar szabadságharc visszhangja a francia irodalomban.

1848-1851. Bölcsészetdoktori értekezés.

Bp., 1929. Országos Gyermekvédõ Liga. 97+(2)p. (Biblio-

theque de l’Institut Francais a l’Université de Budapest. 10.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

152. STEIER LAJOS: 

A tót nemzetiségi kérdés 1848-49-ben. I-II. kötet.

Bp., 1937. MTT. VIII+670p.; 787p. (Magyarország újabbkori

történetének forrásai. Iratok a nemzetiségi kérdés történetéhez.)

Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

153. SZATHMÁRY KÁROLY, P(ÉTERFALVI): 

Emlékeim

Szilágy-Somlyó, 1884. „Nyomda-Rt.” 262+(4)p.

A szerzõ író, a szabadságharc idején fõhadnagyként egy utász-

századnál szolgált.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4164.

3 000,-

154. SZEREMLEI SAMU: 

Magyarország krónikája az 1848. és 1849. évi forradalom

idejérõl. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1867. Emich. 339+360p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A kötés-

táblákon kis sérüléssel.

4 000,-

155. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom férfiai 1848/9-bõl. Második átdolgozott

és bõvitett kiadás. Két autograph-melléklettel.

Pest, 1850. Heckenast. (8)+344+(8)p.+1 kihajt. mell.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve. A leve-

lei vízfoltosak.

4 000,-

156. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom története 1848- és 49-ben

Pest, 1850. Heckenast. VIII+424p.

Díszesen aranyozott, sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

A címlapon javítással.

4 000,-

157. SZÕGYÉNY-MARICH LÁSZLÓ, IDÕSB: 

-- országbiró emlékiratai. I-III. kötet [egybekötve].

Bp., 1903-1918. Hornyánszky. 1t. (színes)+XVII+(2)+

+276+(1)p.+2t.+2 mell. (kihajt. hasonmás)+1t.+XII+

+360p.+7t.+1t.+X+430p.+7t.

A szerzõ konzervatív, császárhû politikus, udvari kancellár

volt, mely tisztségérõl 1848-ban lemondott. 1849 januárjától

a „magyar királyi ideiglenes polgári közigazgatás”, vagyis a

császári közigazgatás vezetõje, ezért birtokait az Orsz. Hon-

védelmi Bizottmány bírói zár alá helyezte.

Enyhén kopottas, javított gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

158. THIM JÓZSEF, DR.: 

A magyarországi 1848-49-iki szerb fölkelés története. I-III.

kötet.

Bp., 1930-1940. MTT. VIII+527+(1)p.; XV+686p.; VIII+

+984p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

159. TILLES JÁNOS: 

Mozgalmas napok Selmecbányán 1848-ban, szabadság-

harcunk kitörésekor

Bp., (1930. Kir. Magyar Egy. Ny.) 33p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

160. TÓTH KÁLMÁN: 

A Honvédmenház könyve. Szerkesztette --.

Pesten, 1870. Athenaeum. 322+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

161. VAHOT IMRE: 

-- emlékiratai és Petõfi Sándor emlékezete. Összeáll. és kiadta

Vahot Gyula. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1880. Kocsi S. 1t.+VII+178+160p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

162. VARGYAS ENDRE: 

Magyar szabadságharcz története 1848-49-ben. A magyar

nép számára irta --. Második bõvitett kiadás.

Bp., 1879. Méhner. 763p. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Javított, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

20 • Központi Antikvárium

152. tétel 158. tétel 



163. WIRKNER LAJOS: 

Élményeim. Néhány lap 1825-tõl 1852-ig terjedõ, nyilvános

pályám naplójegyzeteibõl. 2. kiadás.

Pozsony, 1880. Stampfel Károly. (6)+292p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

��
164. ÉRDUJHELYI MENYHÉRT: 

A közjegyzõség és a hiteles helyek története Magyarországon

Bp., 1899. Pallas ny. 323p.+5 kihajt. mell. (oklevél-hason-

mások)

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

5 000,-

165. FÁY ANDRÁS: 

Buza-virágok és kalászok. I-II. kötet.

Pesten, 1853. Beimel-Kozma ny. (4)+266p.; (4)+337p. Elsõ

kiadás.

Kopott aranyozású, XX. századi félvászon-kötésben.

Szüry: 1303.

15 000,-

166. FEHÉR, ISTVÁN: 

Engwer by --. Engwer-Seacel (continental Anglo-Saxon)

phonetics-grammar-reader. Part I. Phonetics...

Bp., 1938. (Francis Budai ny.) 70p.

A szerzõ szerint a magyar (engwer) az elsõ germán nép, amely

2000 éve telepedett le a Kárpát-medencében. Utódaink a

britek is, akik a Berettyó folyóról kapták nevüket. A Temze

a Temes folyó nevének elferdítése, a town szó pedig a tanya

torzult változata.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

167. FEJÉR GYÖRGY: 

A kazarokról

Pest, 1851. Edelmann. 62+(1)p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

10 000,-

168. FÉNYES ELEK: 

Magyarország geographiai szótára, mellyben minden város,

falu és puszta, betürendben körülményesen leiratik. Kiadta

--. I-IV. kötet [két kötetben].

Pesten, 1851. Kozma Vazul. 312+285p.; 306+350p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A levelek nagy része

enyhén foltos.

8 000,-

Fényképek

169. ÁBRÁNYI EMIL (1851-1920) KÖLTÕ MELL-

KÉPE, ALATTA AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL. 

A felvétel készítõje ismeretlen.

Mérete: 155 x 110 mm.

Poss.: A Vasberényi-gyûjtemény bélyegzõjével.

8 000,-

170. MAILÁTH GYÖRGY (1786-1861) ORSZÁG-

BÍRÓ MELLKÉPE. 

Székhelyi Mailáth György országbíró az Akadémia egyik

alapítója, 1848-ban a felsõház elnöke volt. A felvétel készí-

tõje ismeretlen.

Mérete: 105 x 65 mm.

10 000,-

171. SZÉCHENYI ISTVÁN GRÓF (1791-1860)

MELLKÉPE. 

A felvétel egy festményrõl készült.

Mérete: 105 x 65 mm.

5 000,-

��
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172. FESSLER, (IGNAZ AUREL): 

Korvinus Mátyás magyar király. -- után készítette Mihál-

kovics Jósef. I-II. rész [egybekötve].

Pesten, 1813. Trattner. 1t. (címképmetszet)+XVIII+

+(1)+20+213+(1)p.+1t. (címképmetszet)+204+(3)p.

Az elsõ kötet címképe és címlapja, valamint a második kötet

utolsó levele másolattal pótolva.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

Folyóiratok

173. BORSSZEM JANKÓ. XIX. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1886. (Athenaeum ny.) 

Gazdagon illusztrált élclap. Ágai Adolf szerkesztette Csicseri

Bors álnéven.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Lakatos: 86.

15 000,-

174. KLIO. HISTORIAI ‘SEBKÖNYV. KI ADTA SZI-

LÁGYI FERENCZ. MÁSODIK KIADÁS. I. ESZTENDÕ. 

Kolo’svártt, 1834. (Ref. Koll.ny.) 1t. (kõnyomatú dísz-

címlap)+(8)+VI+391p.+1 színes, kihajt. térk.

Összesen három évfolyama jelent meg. A határszínezett,

kõnyomatú térképen Lengyelország látható.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A térkép egy

helyen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

175. KRITIKAI LAPOK. KIADJA BAJZA. I-V.; VII.

FÜZET. 

(Pest), 1831-1836. (Trattner-Károlyi ny. – magyar királyi

egyetem.) X+(2)+161+50p.; (4)+128p.; (4)+144p.; (4)+

+166+(2)p.; (4)+207+(1)p.; (4)+162+(2)p. Az ötödik

füzet címlapja, valamint a hetedik utolsó két levele másolat-

tal pótolva.

Összesen hét füzete jelent meg. Az elsõ füzet tartalmazza (a

kollációban jelzett 50p.) Bajza híressé vált „Toldalék. Észre-

vételek a’ Conversations-lexikoni pörhöz gróf Dessewffy

József ellen.” címû írását. Érdekessége, hogy ezt a székes-

fehérvári Számmer Pál nyomtatta.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírkötésben. Az ötödik

darab kötése részben pótolva.

Szüry: 2702.; Lakatos: 1364.

30 000,-

176. MAGYAR KURIR MDCCCIV-DIK ESZTEN-

DÕRE. DR. DECSY SÁMUEL ÉS PÁNTZÉL DÁNIEL

ÁLTAL. III(-IV). FERTÁLY ESZTENDÕ. 

Bétsben, 1804. ny.n. 404+(3)+408-820+8+16p.

A magyar sajtótörténet kiemelkedõ jelentõségû lapjának, a

második magyar nyelvû hírlapnak egy kötete. A magyar

politikai publicisztika történetének elsõ markáns alakja,

Szacsvay Sándor a lapot elõször Pozsonyban próbálta

megjelentetni, azonban a Magyar Hírmondó privilégiuma

miatt kénytelen volt áttenni székhelyét Bécsbe, itt szerkesz-

tette a Kurírt egészen 1793-ig. II. Lipót uralkodása alatt a

szigorodó cenzúra eltiltotta Szacsvayt az újságírástól, a

szerkesztést kisebb szünet után Decsy Sámuel vette át, aki

tartózkodott minden politikai kritikától, és a lapot földrajzi

és történeti tárgyú cikkekkel töltötte meg. A Kurír 1798-ban

a bécsi Magyar Merkuriust (társszerkesztõ Pánczél Dániel),

1803-ban pedig a Magyar Hírmondót olvasztotta magába.

1816-tól Pánczél Dániel és Igaz Sámuel, 1827-tõl a lap

megszûnéséig Márton József szerkesztésében jelent meg.

Restaurált, korabeli papírkötésben.

20 000,-

177. NEMZETI ÚJSÁG, MELLY HAZAI, ‘S KÜLFÖLDI

TUDÓSÍTÁSOKBÓL A’ MAGYAR NEMZETNEK KÖZ

JOVÁRA KÉSZITTETETT. KIADTA KULTSÁR IST-

VÁNNÉ. 1831. ELSÕ FÉLESZTENDÕ. 

Pesten, 1831. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István ny.

416p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány. A levelek

nagy részének alján vízfolttal. Több levél alsó része foszlado-

zott, kisebb hiányokkal.

10 000,-

��
178. FÖLDES GÉZA: 

Szibériai képek. A „Kis Könyvtár” pályázatán 300 koronával

díjazott pályamû. Második kiadás.

Bp., (1904.) Lampel R. 1t.+51p. (Kis Könyvtár.)

Rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

179. FRAKNÓI VILMOS: 

A magyar királyválasztások története

Bp., 1921. Athenaeum. 246+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

180. FRAKNÓI VILMOS: 

Magyarország egyházi és politikai összeköttetései a Római

Szent-Székkel. I-III. kötet [két kötetben].

Bp., 1901-1903. Szent-István-Társulat. XVI+404+IX+

+489p.; X+567p.

Korabeli félbõr-kötésben. A harmadik kötet eredeti borítója

bekötve.

10 000,-
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181. FRAKNÓI VILMOS: 

Martinovics és társainak összeesküvése

Bp., 1880. Ráth M. XIII+(2)+441p.

Javított, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

182. FRANKENBURG ADOLF: 

Emlékiratok. Az „Õszinte vallomások” folytatása. I-III. kötet

[egybekötve].

Pest, 1868. Emich Gusztáv. (4)+275+(2)+240+(2)+246p.

Elsõ kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

Szüry: 1421.

5 000,-

Fürdõk

183. DULÁCSKA GÉZA, DR.: 

A Lukácsfürdõ

Bp., 1882. Magyar Kir. Egyetemi ny. 16p. Két egészoldalas

képpel.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

184. HERKULESFÜRDÕ – HERKULESBAD

H.n., é.n. ny.n. 10 képeslapból álló leporelló.

Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

��
185. GALGÓCZY KÁROLY: 

Nagy-Kõrös város monographiája. Régi és újkori ismertetés.

A magyar nemzetnek 1896-iki évezredes ünnepe alkalmából

több munkatárs közremûködésével írta és szerkesztette --.

Bp., 1896. „Pátria”. XIX+640+3p.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A címlap felsõ

sarkát levágták.

6 000,-

186. GALLA FERENC: 

A pálosrend reformálása a XVII. században

Bp., 1941. (Stephaneum ny.) 110p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

187. GARAY JÁNOS: 

Az Árpádok. Történeti balladák- ‘s mondákban.

Pest, 1847. Emich. XVI+234p. Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 1490.

20 000,-

188. GARAY JÁNOS: 

-- újabb versei. 1843-1847. Kiadta a Magyar Irodalomterjesztõ

Társulat.

Pest, 1848. Beimel ny. (14)+288p. Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 1513.

20 000,-

Gasztronómia

189. BEVILAQUA BORSODI BÉLA: 

A magyar serfõzés története. I-II. kötet.

Bp., 1931. (Athenaeum ny.) VIII+574p.+10t.; 577-

1140+(3)p.+8t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

190. BEVILAQUA BORSODY BÉLA – MAZSÁRY BÉLA: 

Pest-budai kávéházak. Kávé és kávésmesterség 1535-1935.

Mûvelõdéstörténeti tanulmány. I-II. kötet.

Bp., 1935. Athenaeum. 168+526p.+18t.; (5)+534-1467p.+

+26t.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ kötet gerincén apró sérülé-

sekkel.

20 000,-
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191. BIRI NÉNI SZAKÁCSKÖNYVE. A MAGYAR

KONYHA LEGJOBBAN ÖSSZEÁLLITOTT KÉZIKÖNYVE. 

(Brassó, 1926.) Brassói Lapok. 254+(1)p.

Kopottas, színes, illusztrált, kiadói félvászon-kötésben.

Horváth: 138.

4 000,-

192. GRAESER, JOHANNA: 

Sparsame Küche. Ratgeber zur Herstellung einer gesunden

und billigen Kost von --.

Sächsisch-Regen (Hermannstadt), 1927. (Krafft & Drotleff

ny.) 275p.

Kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

Horváth: 0

3 000,-

��
193. (GOTHARD JENÕ): 

Égi testek

12 leporellószerûen nyíló, kis méretû fotó (70 x 45 mm).

A gerincen álló „Gothard” és „Égi testek” felirat és a képek

témája alapján a felvételek Gothard Jenõ munkái, aki úttörõ

volt az égitestek fényképezése terén.

Aranyozott, korabeli bõrkötésben, papírtokban.

5 000,-

Görgei Arthur és kora

194. CSELÕTEI LAJOS, DR.: 

Görgey. Jellemrajz.

Bp., 1929. Stephaneum ny. 28+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

195. GÖRGEY ARTHUR: 

Életem és mûködésem Magyarországon az 1848. és 1849.

években. Forditotta németbõl id. Görgey István. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., 1911. Franklin. XVI+294+VII+423+(1)p.+1 térk.

(színes, kihajt.)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

196. GÖRGEI ARTHUR: 

Gazdátlan levelek

Pest, 1867. Ráth M. 56p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

197. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

1848 és 1849-bõl. Élmények és benyomások. Okiratok és

ezek magyarázata tanulmányok és történelmi kritika. I-III.

kötet [két kötetben].

Bp., 1885-1888. Franklin. XX+323+XII+698p.; XII+

732+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

198. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

Görgey Arthur ifjusága és fejlõdése a forradalomig

Bp., 1916. MTA. VIII+454p.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

199. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

Görgey Arthur a számüzetésben 1849-1867

Bp., 1918. MTA. 429+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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200. GÖRGEY. – KLAPKA. VILÁGOS – KOMORN.

AUTHENTISCHE MITTHEILUNG BISHER NOCH

NICHT VERÖFFENTLICHTER ERLEBNISSE, VON ZWEI

ENTLASSENEN HONVÉD-OFFIZIEREN. 

Leipzig und Pesth, 1850. Hermann Geibel. (2)+II+155p.

A Komáromra vonatkozó rész nagyrészt Jókay Károly „Ko-

máromnak egy évi története” címû, a Pesti Hírlap 1849. 295-

298. számaiban megjelent cikksorozatának német fordítása.

Késõbbi félvászon-kötésben.

4 000,-

201. HENTALLER LAJOS: 

Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány.

Bp., 1889. Hornyánszky. (4)+222p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

202. [JÁSZI] ELEMÉR OSZKÁR: 

Görgey Arthur 1848-49-ben. A történelmi kritika ered-

ményeinek rövid összefoglalása.

Bp., 1896. Franklin. 112p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve.

3 000,-

203. KACZIÁNY GÉZA, DR.: 

Görgei. Történelmi tanulmány. Harmadik kiadás.

Bp., 1915. „Magyarország”. VIII+151p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

204. KOCZOGH ANDRÁS: 

Görgey

Bp., 1942. (Bethlen Gábor Ir. és Ny. Rt.) 48p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

205. KRÁLIK LAJOS: 

Görgey Arthur. A vádaskodás. Szobra. Reliefjei. Képei.

Bp., 1906. Franklin-Társulat. 134p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-

vágatlan példány.

3 000,-

206. KRÁLIK LAJOS: 

Görgey István

Bp., 1904. Franklin-Társulat. 114+(2)p.

Modern papírkötésben.

2 000,-

207. VILÁGOS HÕSE. JELLEMZÉSEK GÖRGEIRÕL.

KÖZREBOCSÁTJA SZOKOLY VIKTOR. 

Pest, 1867. Emich Gusztáv. 57p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

��
208. (GRUJICS JÁNOS, DR.): 

Válasz Brankovics György karlóczai érsek-metropolita és

szerb patriarcha becsületbeli nyilatkozatára

Ujvidék, 1894. Fuchs Emil és Társa ny. 15p.

Borító nélkül.

2 000,-

209. GURGÉLY ISTVÁN, DR.: 

Honvédelmi kötelezettségeink

Bp., 1939. Közigazgatási Könyvkiadó. 94+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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210. GYALOGSÁGI HADI-SZOLGÁLAT AZ 1856-IK

ÉVI IDEIGLENES UTASITÁS UTÁN A SZÁZAD-ISKO-

LÁK HASZNÁLATÁRA, KÉRDÉSEKBEN ÉS FELELETEK-

BEN, KIVONATILAG KIDOLGOZVA

Egerben, 1858. érseki lyc. ny. (2)+82p.

Modern papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

211. GYÖRFFY GYÖRGY: 

Besenyõk és magyarok

Bp. (Karcag), 1940. (Kertész József ny.) (3)+398-500p.

(Különlenyomat a Kõrösi-Csoma Archivum I. kiegészítõ

kötetébõl.) Példányunk végérõl hiányzik a kötetbe helyez-

hetõ térképmelléklet.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

212. GYÖRFFY ISTVÁN, DR.: 

Moldva

Bp., 1916. Fritz Ármin ny. (2)+25p. (Különlenyomat a

„Földrajzi Közlemények” 1916. évfolyam XLIV. kötet, 9.

füzetébõl.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

213. (GYÕRI FARKAS SÁNDOR): 

Papi ármánykodás

Pozsony, 1885. „Westungar. Grenzbote” ny. 8p.

Borító nélkül.

2 000,-

214. GYURIKOVITS, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

De situ et ambitu Slavoniae et Croatiae quem critice illust-

ravit et de eo in usum Croatarum Latine disseruit... Par(te)s

I-II [egybekötve].

Pestini, 1844. Trattner-Károlyi. 68+85p.

Az elsõ borító belsõ oldalán bejegyzéssel: „T. T. Szerzõ Úrtól

Posonban November 1õ 1844.”

A gerincén papírcsíkkal megerõsített, kiadói papírborítóban.

A levelei enyhén vízfoltosak.

10 000,-

215. HALÁSZ JUDIT: 

Az angol „thriller” irodalom

Bp., 1938. („Forum” ny.) 68p. Dedikált példány. (A Kir.

Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem angol philologiai

intézetének kiadmányai. XX.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

216. HALLER ISTVÁN: 

Szocialista-kommunista csõd. Elszólások és önvallomások.

(Bp., 1919. Stephaneum ny.) 48p.

Borító nélkül.

4 000,-

217. HALLER JENÕ, LÁPOSI DR.: 

Igazságot Muraköznek!

Bp., 1938. Magyar Nemzeti Szöv. V+(2)+87+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

218. HAMPEL JÓZSEF: 

A régibb középkor (IV-X. század) emlékei Magyarhonban. 

I-II. rész.

Bp., 1894-1897. MTA. 174+(1)p.+CCt. (részben kihajt.);

VII+512+(1)p.+CCI-CCCLXIIt.

Az elsõ kötet kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben, a második korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

10 000,-

100 éve halt meg Herman Ottó 

219. HERMAN OTTÓ: 

A magyar pásztorok nyelvkincse

Bp., 1914. Kir. M. Természettud. Társ. (4)+XVI+798p.+3t.

(hártyapapírral védve) (A Természettud. Könyvkiadó-Váll.

LXXXIX.)

Kiadói vászonkötésben.

15 000,-
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220. HERMAN OTTÓ: 

Úti rajzok és természeti képek

Bp., (1894.) Méhner. VIII+136p. (A Mária Dorothea-Egylet

könyvtára. IV.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

��
221. (HEVENESI) HEVENESSY GÁBOR: 

A’ negyven napi szent bõjt, vagy-is a’ nagy-bõjtnek minden

napjaira fel osztott Urunk szenvedésérûl való elmélkedések...

Pesten, 1818. Trattner János Tamás ny. 1t.+(18)+491p.

Korabeli papírkötésben.

8 000,-

222. HISPANIA, SIVE DE REGIS HISPANIAE REGNIS

ET OPIBUS COMMENTARIUS. 

Lugd(uni) Batav(orum), 1629. Ex officina Elzeviriana.

1t.+(8)+11-520+(6)p.

Az Elzevir-nyomda legnevezetesebb sorozata az ún. „respub-

licák”. Kötetei egy-egy ország életét, természeti kincseit,

gazdasági lehetõségeit, éghajlatát, ásványkincseit, a lakosság

összetételét, vallási megoszlását, az ország politikai és katonai

helyzetét, s röviden a történetét is ismertették. A rézmetszetû

címlappal ellátott, keskeny alakú, nagyon kicsi és szép

betûkkel készített, elegáns könyvecskék elsõ darabja – az

Angliáról szóló – 1625-ben látott napvilágot. 1650-ig a

sorozatnak összesen 35 kötete jelent meg, amelyek – néhány

kivétellel – európai államokkal foglalkoztak.

Ez a sorozat tizenegyedik darabja. Ugyanebben az évben még

egy kiadása látott napvilágot.

Korabeli pergamenkötésben.

20 000,-

223. HLATKI, (JÓZSEF) JOSEPHUS: 

Liber de impedimentis incitamentis et adiumentis litterarum

opera -- clerici archi-dioecesis Strigonisensis

(Nagyszombat), 1774. (Typ. Academicis.) VIII+267+(1)p.

Hozzákötve:

Assertiones theologicae... Universitate Viennensi...  publice

propugnandas suscepit... Iosephus Hlatki... praesidentibus P.

M. Gazzaniga... et I. Bertieri... 

(Bécs, 1776.) Litteris Geroldianis. (16)p.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben. Az elsõ néhány lap

felsõ része elvált a gerinctõl.

2 000,-

224. HODINKA ANTAL: 

A munkácsi görög-katholikus püspökség története

Bp., 1909. MTA. VIII+856p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

225. HÓMAN BÁLINT: 

-- munkái. I-III. kötet.

Bp., 1938. MTT. 675+(2)p.; 791p.; 677p. Az elsõ kötet

címlapja hiányzik.

I. Magyar középkor

II. Történetírás és forráskritika

III. Mûvelõdéspolitika

Teljes sorozat.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

20 000,-

226. HORATIUS FLACCUS, Q(UINTUS): 

--nak ódái. A’ két magyar hazában lévõ ifjúságnak és a római

classica litteraturában gyönyörködõknek számára nemzeti

nyelvén készitett magyarázatokkal ki adta Lassú István.

Budán, 1829. Magyar Királyi Universitás betûivel. 195+

+(5)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-
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227. HORVÁTH MIHÁLY: 

Huszonöt év Magyarország történelmébõl 1823-tól 1848-ig.

Második, javított s bõvített kiadás. I-III. kötet.

Pest, 1868. Ráth Mór. XVI+461p.; VII+466p.; VII+508p.

Kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

228. HORVÁTH MIHÁLY: 

-- kisebb történelmi munkái. I-IV. kötet.

Pest, 1868. Ráth Mór. X+(2)+474p.; (4)+523p.; (4)+

+482p.; (4)+491p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: Gróf Bethlen János gyûjteményi bélyegzõjével.

30 000,-

229. HORVÁTH MIHÁLY: 

Magyarország történelme. Az új dolgozat második, bõvített

kiadása. I-VIII. kötet.

Pesten – Bp., 1871-1873. Heckenast – Franklin. XXXII+

+544p.; XXVII+570p.; XXIII+425+(2)p.; XXIII+492+

+(2)p.; XX+529+(2)p.; XXXII+658+(2)p.; XXIV+699p.;

XX+538+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

Humor

230. BERNÁT GÁSPÁR: 

Kaczagányok --tól

Pest, 1857. Müller Gyula. 99+(1)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 557.

5 000,-

231. MEGFAGYOTT MUZSIKUS. 1926. (A MÛ-

EGYETEM ÉPÍTÉSZHALLGATÓINAK ÉVKÖNYVE.) 

(Bp., 1926. Egyetemi ny.) 58+(2)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Számozott (73./100) példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

232. MEGFAGYOTT MUZSIKUS. 1927. (A MÛ-

EGYETEM ÉPÍTÉSZHALLGATÓINAK ÉVKÖNYVE.) 

(Bp., 1927. Kir. Magyar Egy. Ny.) 47+(1)p. Gazdagon

illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

233. TRÉFABERKI TIVADAR: 

A’ vidám Társalkodó. Külömb-féle mulattató Történetek és

Elbeszéllések, kaczagtató Anekdoták, elmés Gondolatok és

Furcsaságok Gyüjteményje. Egy Toldalékkal, Zálogosdi ‘s

más Játékok, Zálog-váltságok ‘s egyéb társasági Mulatságok

foglaltatnak. --tól. Harmadik Rész.

Pesten, 1830. Wigand Ottó (Landerer Lajos ny.) 120p.

A szerzõ valódi neve ismeretlen. A ritka sorozatnak összesen

három darabja jelent meg.

Javított, enyhén foltos, kiadói papírborítóban. A levelek nagy

része foltos.

10 000,-

��
234. HÜBERTH KÁROLY: 

A postaintézet Magyarországon. Keletkezése, fejlõdése és

mûködése napjainkig.

Kõszeg, 1886. Rónai Fr. ny. 275+(2)p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

235. IPOLYI ARNOLD: 

A magyar Szent Korona és a koronázási jelvények története

és mûleirása

Bp., 1886. MTA. XIV+(2)+233p. Szövegközti illuszt-

rációkkal.

A mûhöz készült négy színes tábla is, de ezt a példányok egy

részébe nem kötötték bele.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-
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236. ISTVÁNFFY, (MIKLÓS) NICOLAUS: 

Historia regni Hungariae, post obitum gloriosissimi Matthiae

Corvini regis, a quo apostolicum hoc regnum Turcarum

potissimum armis barbarae invasum, libris XXXIV. Rerum in

Pannonia, Dalmatia, Transylvania, Moldavia, Bosnia,

Illyrico...

Viennae, Pragae et Tergesti, 1758. Typis & Sumtibus Ioannis

Thomae Trattner. 1t. (rézmetszetû díszcímlap)+(4)+524+

+(31)p.

Istvánffy Miklós nádori helytartó, humanista történetíró fõ

mûvének harmadik kiadása. Elõször 1622-ben jelent meg,

majd 1685-ben és 1724-ben is napvilágot látott. Munkája

mind a mai napig a XVI. század történetének elsõrangú

alapforrása. A XVII-XVIII. század legnépszerûbb hazai törté-

nelemkönyve volt.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõr-

kötésben. Festett elõzéklapokkal. A gerincen kis sérülé-

sekkel. Több levélen szúrágás nyomaival.

40 000,-

237. JÁVORKA SÁNDOR DR. – CSAPODY VERA

DR.: 

A magyar flóra képekben. Iconographia florae Hungaricae.

Bp., (1934.) Kir. M. Természettud. Társulat. 23+(2)p.+XLt.

(színes)+(2)+100+(2)p.+101-262+(2)+263-576+

+(2)p.+25t. Gazdagon illusztrált.

Bordázott gerincû, kiadói bõrkötésben, eredeti védõborítóval.

120 000,-

Jogtörténet

238. BÓNIS GYÖRGY: 

Hûbériség és rendiség a középkori magyar jogban

Kolozsvár, é.n. Bethlen-ny. 592p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

239. ECKHART FERENC: 

Magyar alkotmány- és jogtörténet

Bp., 1946. Politzer Zsigmond és Fia. 468p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

240. ERDÉLY ORSZÁGÁNAK HÁROM KÖNYVEKRE

OSZTATOTT TÖRVÉNYES KÖNYVE. MELLY APPRO-

BATA, COMPILATA CONSTITUTIOKBOL. ÉS NOVEL-

LARIS ARTICULUSOKBOL ÁLL. MOSTAN ÚJABBAN,

MINDEN HAZA-FIAKNAK HASZNOKRA KI-BOTSÁT-

TATOTT

Kolo’sváratt, 1815-1816. Kir. Lyceum. (16)+280+(8)+

+118+(2)+256+(231)+(94)+(94)+(70)p.

Hozzákötve:

Statuta jurium municipalium Saxonum in Transilvania:

Opera Matthiae Fronii revisa, locupletata & edita.

Claudiopoli, 1815. Typis Lycei Regii. (14)+61+(3)p.

Kiadói colligatum. Fronius elõször 1583-ban megjelent szász

jogkönyvének új kiadását (önálló ívjelzéssel) itt a mutatók

elé kötötték be.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró sérüléssel, de ettõl eltekintve szép példány.

80 000,-

241. FERDINANDY GEJZA, DR.: 

A királyi méltóság és hatalom Magyarországon. Közjogi

tanúlmány.

Bp., 1895. Kilián. VI+332+(4)p.

Modern félvászon-kötésben. A címlap javítva.

3 000,-

242. FORSTER GYULA, B(ÁRÓ): 

A fõkegyúri jog gyakorlása, midõn nincs koronás király

(Bp., 1929. Franklin ny.) 92p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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243. LUTTER JÁNOS, DR.: 

A Szent Koronával való koronázás alkotmányjogi jelentõsége

Nagyvárad, 1917. Szent-László-Nyomda Rt. 31p. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

244. PERBESZÉDEK GYÛJTEMÉNYE. VÁLOGATOTT

VÁD- ÉS VÉDÕBESZÉDEK. SZERKESZTIK: DR. HU-

BERTH GUSZTÁV – DR. MÜLLER VIKTOR. KÜ-

LÖNLENYOMAT DR. WEISZ ÖDÖN ÜGYVÉDNEK AZ

ESKÜDT-PERBEN TARTOTT VÉDÕBESZÉDÉRÕL. 

Pécs, 1928. Dunántúl ny. 40p. Dr. Müller Viktor által de-

dikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

245. SZÁLE ANTAL: 

Magyarország összes törvényei fölzetekben. A latín „Corpus

Juris” szerint elõször magyarítá ‘s helyenként az újabb törvé-

nyek idézésével világosítá --.

Pozsonyban, 1847. Wigand K. F. ny. V+(2)+498+(1)p.

Javított gerincû, késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

246. THEMIS. ÉRTEKEZÉSEK A’ JOG’ KÖRÉBEN.

SZERKESZTI SZALAY LÁSZLÓ. MÁSODIK FÜZET. 

Pesten, 1839. Heckenast Gusztáv. (4)+80p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

247. TIMON ÁKOS: 

Magyar alkotmány- és jogtörténet különös tekintettel a

nyugati államok jogfejlõdésére. Harmadik bõvített kiadás.

Bp., 1906. Hornyánszky Viktor. XIV+(2)+769p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

5 000,-

248. ULLEIN-REVICZKY ANTAL, DR.: 

A Trianoni Szerzõdés területi rendelkezéseinek jogi ter-

mészete

Pécs, 1943. Szukits. 235+(2)p. (A Pécsi M. Kir. Erzsébet-

Tudományegyetem Kisebbségi Intézetének kiadványai.

XVIII.)

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
249. JÓSIKA MIKLÓS: 

A magyarok õstörténelme. I-III. kötet [egybekötve].

Pest, 1861. Heckenast. (2)+303+(2)+330+(2)+(2)+

+332p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, késõbbi félvászon-kötésben. Az elsõ

kötet eredeti borítója bekötve. Több levele enyhén rozsda-

foltos.

10 000,-

Judaica, zsidókérdés

250. BEIN, ALEX: 

A cionista mozgalom lényege és története. Bevezetõ tanul-

mány.

Temesvár-Timisoara, 1938. Erdélyi Cionista Kulturközpont.

175p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

251. BERNSTEIN BÉLA, DR.: 

Az 1848/49-iki magyar szabadságharc és a zsidók. Irta: Dr. --

szombathelyi rabbi. Jókai Mór elõszavával.

Bp., 1898. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat. VIII+344p.

(Az IMIT kiadványai. X.)

Modern papírkötésben.

3 000,-

252. DEMOCRITOS NR. 2.: 

A keresztény-zsidó házasság a parlamentben és a fõrendiházban

Bp., 1884. Szüts és Társa. 24p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

253. DÉNES BÉLA: 

1848 és a zsidók. A zsidó értelmiség útja.

(Bp., 1948. Béke ny.) 32p.+hibajegyzék (Ichud Mapáj –

Haovéd kis könyvtára. 8-9.) Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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254. A FASIZMUS ÜLDÖZÖTTEIT VÉDÕ JOG-

SZABÁLYOK (1945-1946) (AZ 1946. ÉVI JÚLIUS

HÓ 15-IG FELDOLGOZOTT JOGANYAG) AZ ELÕ-

SZÓT ÍRTA: DR. RIES ISTVÁN. ÍRTÁK: DR. DÉRY

ENDRE – DR. ELBERT ENDRE – DR. FRIEDMANN

ENDRE – DR. VÁGI JÓZSEF. 

Bp., 1946. American Joint Distribution Commitee. VIII+

+179p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

255. HERZL TIVADAR: 

Cionista írások. Dr. G. Gerõ László fordítása.

Bp., 1932. (Rechnitz-ny.) 52p. (Herzl-könyvtár. 3.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

256. ISTÓCZY GYÕZÕ, DR.: 

A Magyar Antiszemitapárt megsemmisitése s ennek

következményei. Irta és kiadta --. Második, bõvített kiadás.

Bp., 1906. Buschmann F. ny. 20p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

257. KERESZTÉNY EGYHÁZFÕK FELSÕHÁZI BE-

SZÉDEI A ZSIDÓKÉRDÉSBEN. SZERKESZTETTE ÉS

KIADTA: DR. FISCH HENRIK. 

Bp., 1947. (Neuwald I. Utódai ny.) 63+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

258. KÖNNYEK KÖNYVE. 1940-1945. MÁRTIRJAI

EMLÉKÉRE A PÉCSI IZRAELITA HITKÖZSÉG. 

(Pécs, 1948. Novák-ny.) (2)+79p. Részben egészoldalas

fényképekkel.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

3 000,-

259. MARTINOVICH SÁNDOR: 

A zsidókérdés. I-sõ kiadás.

Pécs, (1919.) Pius Kollégium. 32p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

260. NAGY LAJOS: 

Találkozásaim az antiszemitizmussal

Bp., 1922. (Jókai-ny.) 95p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

261. WEIL, SRAGA: 

Tanuságtétel. -- rajzai.

(Bp., 1946. Hasomér Hacair.) (4)p.+10t. A két levél má-

solattal pótolva.

Ritka album.

Modern, az eredetit utánzó papírmappában.

30 000,-

262. ZIMÁNDY IGNÁC: 

Ébresztõ hangok mûveltebb kath. körök számára. Szerkeszti

--. Tizenharmadik könyv.

Bp., 1891. „Hunyadi Mátyás” Intézet. 378+(1)p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

Poss.: Az elsõ borítón Matunák Mihály tulajdonosi bejegy-

zésével.

3 000,-

Kalendárium

263. DON BOSCO 1907. ÉVI NAGY KÉPES NAP-

TÁRA. III. ÉVFOLYAM. 

Turin, (1906.) Don Rua. 1 színes t.+96p. Szövegközti ké-

pekkel.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. A gerincen apró sé-

rüléssel.

2 000,-

��
264. KANDRA KABOS: 

Magyar mythologia. Kiadja Dr. Pásztor Bertalan.

Eger, 1897. (Egri Ny.-Rt.) XXXII+532p.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-
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265. KARDOS SAMU, DR.: 

Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I-II. kötet.

Bp., 1905. Légrády Testvérek ny. LXIV+514p.+4t.+7 mell.

(6 kihajt.); 1t+(2)+614+(1)p.+3t.+8 mell. (7 kihajt.)

Dedikált példány.

A kötetbe helyezve:

Kardos Samu saját kezûleg aláírt, gépelt levele a könyv ter-

jesztésének támogatása tárgyában, valamint Lestyán Ador-

ján debreceni közjegyzõ hitelesítõ levele a székesfõváros azon

határozatáról, mely szerint a könyvbõl megvásárol 50 pél-

dányt iskolák részére.

Kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

10 000,-

266. KARINTHY FERENC: 

Szellemidézés

(Bp., 1946.) Hungária. 139+(1)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

267. KAUSZ JÓZSEF: 

A véreskezû sajtó

(Pápa, 1937. Keresztény Nemzeti Nyomdavállalat Rt.)

63+(1)p.

A szerzõ hévízgyörki plébános volt, munkája a keresztény-

ellenes sajtó elleni pamflet.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ és utolsó levelet a borítókra

ragasztották.

4 000,-

268. KAZY, (FERENC) FRANCISCUS: 

Posthuma memoria res pace, belloque. Gestas Exc. Domini,

ac Comitis Stephani Kohári...

Tyrnaviae, 1732. Typis Academicis. 106p.

Korabeli bõrkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

5 000,-

269. KÉMENES ANTAL: 

Székely rovásirás és a tulajdonjegyek. (Tanulmány.)

Bp., 1914. Lampel R. 47+(1)p. Gróf Klebelsberg Kúnó

kultuszminiszternek dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Kéziratok

270. BÁNFFY DEZSÕ BÁRÓ (1843-1911) POLITI-

KUS, VOLT MINISZTERELNÖK AUTOGRÁF LEVELE

ISMERETLENNEK „ÉDES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL. 

Sok boldogságot kíván a címzettnek, esküvõje alkalmából.

1 beírt oldal, dombornyomású címerrel ellátott levélkártyán.

Kelt: Bp., 1907. XII. 17.

3 000,-

271. A BRASSÓI VÁROSHÁZÁT ÁBRÁZOLÓ KÉPES

LEVELEZÕLAP, HÁTOLDALÁN NÉGY ERDÉLYI KÖLTÕ

AUTOGRÁF ALÁÍRÁSÁVAL. 

A nevek: Reményik Sándor, Kacsó Sándor, Szemlér Ferenc

és Farcádi Sándor.

Kelt: Brassó, 1931. V. 25.

3 000,-

272. EZEN CSEKÉLLY RYTMUSKÁT IRTA AZ MAGA

ASZONY ANYÁNAK, VIGASSÁGOS NEVÉNEK EMLÉ-

KEZETE NAPJÁRA. PELARGUS SÁNDOR 1736.

ESZTENDÕBEN. 

A bájos vers sorainak kiemelt kezdõbetûi a „Bene Maria

vigad” szöveget adják ki.

10 000,-
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273. GULÁCSY IRÉN (1894-1945) ÍRÓ „TÖRÖK-

ÖSSÉG” CÍMÛ TANULMÁNYÁNAK AUTOGRÁF KÉZ-

IRATA. 

Az írás az Új Idõk folyóirat 1940-es évfolyamában jelent

meg. A szövegben számos kihúzással és javítással.

10 beírt oldal. Keltezés nélkül.

5 000,-

274. KÉZIRATOS VERSGYÛJTEMÉNY. 

Az ismeretlen kéz által lejegyzett darabok között három a

nemesi felkelõket buzdítja a franciák elleni harcra, tehát

valamikor 1809 körül keletkezhetett.

12 beírt oldal.

10 000,-

275. LÓNYAY PÁL, ZEMPLÉN VÁRMEGYE TÁB-

LABÍRÁJA KÖZGYÛLÉSI BESZÉDÉNEK EGYKORÚ MÁ-

SOLATA. 

I. Ferenc két rendelete, az 1821-es újoncozási, valamint az

1822 augusztusában hozott, a hadiadó emelését jelentõ

pátens országos ellenállást váltott ki. Hét vármegye – köztük

Zemplén is – nyíltan megtagadta ezek teljesítését. Az 1823.

V. 21-én tartott közgyûlésen tárgyalták az ügyet, ekkor hang-

zott el a táblabíró beszéde is. Ebben a szokásos toposzt

eleveníti fel: a jó uralkodó szereti a népét, nem tehet semmi-

rõl, hiszen a gonosz miniszterek félrevezetik, így nem ismeri

az igazságot. A gyûlésen részt vett Kazinczy is, aki több levél-

ben beszámolt az elhangzottakról.

3 beírt oldal.

5 000,-

276. RADVÁNYI JÁNOS FÖLDBIRTOKOS MAGYAR

NYELVÛ LEVELE HÚGÁHOZ. 

Gazdálkodással kapcsolatos ügyekrõl ír.

2 beírt oldal, sérült viaszpecséttel. Kelt: Szécsénykovácsi,

1773. III. 21.

10 000,-

277. SZAPÁRY GYULA GRÓF (1832-1905) PÉNZ-

ÜGYMINISZTER, KÉSÕBBI MINISZTERELNÖK ÁLTAL

SAJÁT KEZÛLEG ALÁÍRT, HIVATALOS IRAT. 

Splényi Béla miniszteri tanácsos kiküldetése a nagyági bánya

ügyében.

1 beírt oldal, a minisztérium szárazpecsétjével. Kelt: Bp.,

1885. V. 20.

4 000,-

278. TELEKI PÁL GRÓF (1879-1941) POLITIKUS,

FÖLDRAJZTUDÓS, A BUDAPESTI TUDOMÁNYEGYE-

TEM KÖZGAZDASÁGI KARÁNAK DÉKÁNJA AUTOGRÁF

ALÁÍRÁSA EGY ÁLLAMVIZSGA-BIZONYÍTVÁNYON. 

Kelt: Bp., 1931. IX. 29.

4 000,-

279. THAISZ ELEK (1820-1892) PEST VÁROS

RENDÕRFÕKAPITÁNYA ÁLTAL SAJÁT KEZÛLEG ALÁ-

ÍRT OKIRAT. 

Házassági engedély Falticsko István közporoszló részére.

1 beírt oldal, fõkapitányi pecséttel. Kelt: Pest, 1871. I. 25.

5 000,-

280. WERTH HENRIK (1881-1952) GYALOGSÁGI

TÁBORNOK, VEZÉRKARI FÕNÖK AUTOGRÁF ALÁ-

ÍRÁSA EGY ÚJÉVI ÜDVÖZLÕKÁRTYÁN. 

2 000,-

Kiegyezés kora

281. ÁLDOR IMRE: 

A haza bölcse. Emlékkönyv. Szerkesztette --.

Bp., 1876. Franklin-Társulat. (4)+253p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

282. A F. ÉV JULIUS 21-ÉN KELT L. F. LEIRATRA A

KÉPVISELÕHÁZ ÁLTAL AUGUSTUS 8-ÁN DEÁK

FERENCZ INDITVÁNYÁRA EGYHANGULAG ELFOGA-

DOTT FÖLIRÁS

Pest, 1861. Landerer és Heckenast. 24p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

283. A KÉPVISELÕHÁZ RENDSZABÁLYAI. 

H.n., (1868.) ny.n. 10p.

A gerincén papírcsíkkal.

4 000,-

Központi Antikvárium • 33

281. tétel 282. tétel 



284. KOSSUTH LAJOS VÉDÕJÉNEK SZÓZATA A MU-

NICIPIALIS KÉRDÉSBEN

Pest, 1867. Gyurián és Deutsch ny. 8p.

Felvágatlan ív.

3 000,-

285. MADARÁSZ JÓZSEF: 

Emlékirataim 1831-1881.

Bp., 1883. Franklin. 528p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

286. MILY ALAPOKON KIVÁNJA AZ 1848-KI PÜS-

PÖKI EMLÉKIRAT SZERVEZNI A MAGYAR KATH.

AUTONOMIÁT? KIVONAT A „FÜGGETLEN LAPOK”

TÁRCZÁJÁBÓL. 

Pest, 1868. Elsõ Magyar Egyesületi Könyvny. 32p.

A gerincén papírcsíkkal.

3 000,-

287. MORSÁNYI SÁNDOR: 

Emlék-jegyzetek s országgyûlési beszédek a magyar törté-

nelem örökitésére: Melyek az alsó és felsõ házaknál 1861-dik

évi aug. 21 és 22-kén. A magyar országgyûlés feloszlattatása

elõtt s alkalmával 2 utolsó ülésekben elõfordultak... Hûen

közli s kiadja --.

Pesten, 1861. (Engel és Mandello ny.) 47p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány. A le-

velei enyhén vízfoltosak.

3 000,-

288. NEDECZKY ISTVÁN: 

Deák. A képviseleti alkotmány megalapitása.

Bp., 1876. Rudnyánszky A. ny. IX+(2)+454p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

289. TELEKI SÁNDOR, GR(ÓF): 

Emlékeim. Irta --. Kiadta a Petõfi-társaság. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Bp., (1879-1880.) Aigner. (8)+259+(8)+290p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4498.

5 000,-

��
290. A’ KIJELENTETT VALLÁSNAK RÖVID TÖR-

TÉNETE

S.Patakon, 1839. Nádaskay András ny. 212+(7)p.

Viseltes, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

291. KISS ISTVÁN, R(UGONFALVI): 

Az utolsó nemesi felkelés. Századik évfordulója emlékére

több vármegye megbizásából szerkeszti: --. I-II. kötet.

Bp., 1909-1911. Benkõ Gyula. XV+367p.+14t.+1 kihajt.

térk.; VIII+408p.+5t.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

292. KNÁISZ MIHÁLY, MISKOLTZI: 

Chronologo-Provinciale ordinis f. f. minorum S. Francisci

Conventualium Provinciae Hungariae, et Transsilvaniae,

nunc S. Elisabeth Reginae nuncupatae;...

Posonii, 1803. Belnay. 1t.+416p.+1 kihajt. térk. (Karacs

Ferenc munkája)

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Szántai: Karacs 5.

15 000,-
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Kner-nyomtatvány

293. TURÓCZI-TROSTLER JÓZSEF: 

A mese felfedezése és a magyar mese a XVIII. században

Bp. (Gyoma), 1940. Ranschburg Gusztáv (Kner ny.) 42+

+(2)p. 100 példányban megjelent magánkiadás.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.540.

3 000,-

��
294. KORÁNYI SÁNDOR: 

Elmult idõk emlékeibõl. Családja tagjai számára összeállí-

totta: --.

Bp., (1929.) K. M. Egyetemi Ny. 108+45+4+8+16p.+10t.+1

kihajt. mell. (hasonmás) Dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

295. KORNITZER BÉLA: 

Apák és fiúk. Nagy magyar értékeink – ahogy fiaik látják. Dr.

vitéz József Ferenc fõherceg õ királyi fensége elõszavával. 

I-II. kötet.

(Bp., 1940.) Széchenyi Ir. és Mûv. Rt. 278p.+35t.; (4)+283-

528+(2)p.+28t. Számozott (17./500) példány.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói bõrkötésben. Aranymet-

széssel díszítve.

8 000,-

Kossuth Lajos és kora

296. ÁLDOR IMRE: 

Vázlatok a magyar emigratió életébõl. Hiteles forrásokra

támaszkodva irta --.

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. 182+(1)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas fametszettel.

Modern félbõr-kötésben.

5 000,-

297. ASZTALOS MIKLÓS, DR.: 

Kossuth Lajos kora és az erdélyi kérdés

Bp., 1928. Collegium Transilvanicum. 205+(3)p.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

298. BALLAGI ALADÁR: 

Kossuth Lajos északamerikai beszédei nemzetiségekrõl és a

nemzetek testvériségérõl. Elõszóval és jegyzetekkel ellátta --.

Czegléd, 1919. Kossuth-Múzeum. 36p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

299. DEÁK IMRE: 

A számûzött Kossuth. I. Törökországban [unicus].

Bp., (1942. Centrum Rt. ny.) 384p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

300. FARAGÓ LÁSZLÓ: 

Kossuth-zarándokok útja Amerikába. 1928.

Békés, 1928. Petõfi-ny. 165+(3)p.+12t.

Javított, kiadói papírborítóban. A levelei enyhén vízfoltosak.

3 000,-

301. HENTALLER LAJOS: 

Kossuth és kora

Bp., 1894. Athenaeum. 1t.+VIII+350+(2)p.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

302. HORVÁTH MIHÁLY: 

Kossuth Lajos újabb leveleire

Pest, 1868. Ráth M. (2)+131p.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

303. KOSSUTH LAJOS: 

Irataim az emigráczióból. I-III. kötet.

Bp., 1880-1882. Athenaeum. 1t.+XXX+(2)+526+(1)p.;

(4)+578+(1)p.; (4)+743p.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben. Az elsõ kötet

címlpjának alsó sarka hiányzik.

15 000,-
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304. A KOSSUTH-EMIGRÁCIÓ ANGLIÁBAN ÉS

AMERIKÁBAN 1851-1852. BEV. ÉS ÖSSZEÁLL.:

JÁNOSSY DÉNES. I-II/1-2. KÖTET [HÁROM KÖTET-

BEN]. 

Bp., 1940-1948. MTT. XIV+(2)+895+(1)p.; XII+(2)+

+548p.; (7)+550-1086+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. Az elsõ kötet

elsõ borítója csúnyán javítva.

6 000,-

305. A KOSSUTH-EMIGRÁCIÓ TÖRÖKORSZÁG-

BAN. SZERK. ÉS BEV.: HAJNAL ISTVÁN. ELSÕ

KÖTET [UNICUS]. 

Bp., 1927. MTT. (4)+929+(1)p. (Magyarország újabbkori

történetének forrásai. Iratok az 1848-49-i emigráció történe-

téhez.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

306. KRÁTKY JÁNOS: 

Kossuth Lajos. Kor-, jellem- és életrajz. I-IV. kötet [egybe-

kötve].

Bp., 1879. Kövesdy és Wunsch. 288+288+194+269+(1)p.

Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal.

Modern vászonkötésben.

4 000,-

307. LÁSZLÓ KÁROLY: 

Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat,

különösen Kossuthot és környezetét illetõleg, Török-

országban és az Amerikai Egyesült-Államokban

Bp., 1887. Franklin. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+240p.

Késõbbi papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

308. LÁZÁR ANDOR, DR.: 

Az amerikai Kossuth-zarándoklás. Különlenyomat a „Nagy-

magyarország” 5. és 6. számából.

Bp., 1928. Révai. 31p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

309. NAGY MÁRTA: 

Az 1848-1849-es emigráció memoire irodalma

Bp., 1936. (Szerzõ.) 158+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

310. NYÁRY PÁL, DR. BÁRÓ: 

Kossuth Lajos és báró Nyáry Pál levelezése

(Bp., 1936.) Fõvárosi Könyvkiadó. 43+(2)p.+5t. (1 kihajt.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

311. PULSZKY FERENCZ: 

Életem és korom. I-IV. kötet [két kötetben].

Bp., 1880-1882. Ráth Mór. (6)+324+(4)+339+(1)p.; (8)+

+355+(4)+332p. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

20 000,-

312. [SZABAD IMRE]: 

Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után

czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.

Pest, 1850. Emich. 36p.

A szerzõ Frereychrõl magyarosította családi nevét 1848-ban.

A szabadságharc idején a Hadügyminisztériumban dolgozott,

majd Angliába emigrált. Röpiratában Kemény – Kossuth po-

litikáját bíráló – gondolataira reagál.

Kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: D-34.

10 000,-

313. SZÉKELY JÓZSEF: 

Kossuth fogsága és Pestvármegye rendei. Pestvármegye levél-

tárában õrzött adatok nyomán irta --.

Bp., 1895. Athenaeum. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+86p.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

314. SZÖLLÕSY FERENCZ: 

Kossuth és a magyar emigratió török földön. Irta: --.

(Függelék: Utirajzok.)

Lipcse [Pest], 1870. (Heckenast.) XIV+(2)+239p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-
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315. TÓTH SÁNDOR: 

A magyar szabadság atyja. Regényes korrajz. A magyar ifjúság

és a nagy közönség számára irta --.

Bp., (1909.) Lampel R. 1t.+156+(1)p.+5t.

Illusztrált, kiadói vászonkötésben.

2 000,-

316. ZIMÁNDY IGNÁC: 

Kossuth Lajos a magyar intelligencia és emigráció itélõszéke

elõtt. (Ébresztõ Hangok XV. könyve.)

Bp., 1898. Bagó Márton és Fia ny. 1t.+XXII+599+(6)p.

Modern félbõr-kötésben.

3 000,-

��
317. KOVÁCS IMRE: 

A néma forradalom

(Bp., 1937.) Cserépfalvi. 262p. Dedikált példány. (Szolgálat

és Írás Munkatársaságának könyvei. 2.)

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

318. KÖZÉPKORI KRÓNIKÁSOK. SZERKESZTI GOM-

BOS FERENC ALBIN. I–IV.; VI-XVI [10 KÖTET-

BEN]. 

Brassó – Bp., 1901-1913. „Brassó Lapok” ny. – Athenaeum ny. 

I. Paulus Diaconus: A longobardok története

II. Dino Compagni: Krónika 1280–1312.

III. Jordanes: A gótok eredete és tettei

IV. Menander Protector történeti mûvének fenmaradt

töredékei

VI–VII. Liudprand történeti munkái

VIII–IX. A három Villani krónikája

X. Rimbertus Anskariusa

XI. János minorita Nagy Lajosról szóló krónikatöredéke

XII–XIV. Freisingi Otto krónikája

XV–XVI. Freisingi Ottó: I. Frigyes császár tettei

A sorozat ötödik kötete (Küküllei János: Nagy Lajos király

viselt dolgairól) hiányzik.

Kiadói félvászon-kötésben, a gerincek aranyozása kissé

megkopott.

80 000,-

319. KRISTÓFFY JÓZSEF: 

Magyarország kálváriája. Az összeomlás útja. Politikai

emlékek 1890-1926.

Bp., 1927. Wodianer F. és Fiai. VIII+863+(1)p.+1t.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

5 000,-

320. KRÓN ERNÕ: 

Mit kell tudni a leányoknak házasság elõtt? (A jó házasság

titka) Tapasztalt anyák és okos asszonyok tanácsai szerint

összeállitotta: --.

Marosvásárhely, (1933.) Székely Naptárak. 10x16p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

321. KRÚDY GYULA: 

Margit története és egyéb elbeszélések

Bp., (1914.) Magyar Keresk. Közlöny. 190+(1)p. Elsõ kiadás.

Enyhén kopottas, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

322. KRÚDY GYULA: 

A Miatyánk évébõl (Pest 1918-1919-ben.) -- feljegyzései.

Bp., 1920. Dr. Rácz Vilmos. 158p. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

323. KURDYBOWICZ, JULIAN: 

Slownik Polsko-Wegierski

Pilisvörösvár, (1942.) Pracy Intern. Zoln. Pol. 392p.

Korabeli félvászon-kötésben. A kötése laza.

3 000,-

324. KÜFFER BÉLA, DR.: 

Vándorbiráskodás Mátyás király alatt

Bp., 1904. Ráth Mór. 97+(2)p.

Korabeli vászonkötésben.

2 000,-

325. LADÁNYI GEDEON: 

A Magyar Királyság alkotmánytörténete a szathmári béke-

kötésig. I-II. kötet [egybekötve].

Debreczen, 1871. Ifj. Csáthy Károly. (4)+476+451+(2)p.

Késõbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

10 000,-
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326. LÁSZLÓ FERENC: 

A kagán és családja

Bp. (Karcag), 1940. (Kertész József ny.) 39p. (Különlenyomat

a Kõrösi Csoma Archivum III. kötetébõl.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

327. LÁZÁR GYULA, DR.: 

Az ozmán uralom története Európában. I-II. kötet.

Bp., 1877. Franklin-Társulat. VIII+334p.; VIII+339p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

5 000,-

328. LÁZÁR GYULA, DR.: 

A török birodalom története. Második javitott kiadás.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz F. (4)+VIII+563p. (Törté-

neti- nép- és földrajzi könyvtár XXI. kötet.)

Hozzákötve:

Kaulen, (Franz) Ferencz dr.:

Asszyria és Babylonia a legujabb fölfedezések után. A negye-

dik kiadás után forditotta Dr. Szabó Árpád.

Temesvár, 1891. Csanád-Egyházmegyei ny. 1t.+XII+361p.+

+5t. Példányunkból hiányzik két tábla. (Történeti, nép- és

földrajzi könyvtár XXXVIII. kötet.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

15 000,-

329. LESI VIKTOR: 

A Frankenburg-féle Életképek

Debrecen, 1941. Lehotai ny. 78+(1)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

330. LÉVAY JÓZSEF: 

Szemere Bertalan emlékezete. Borsod vármegye tanács-

teremében a dicsõült honfi arczképének ünnepélyes leleple-

zése alkalmával, az 1870-dik évi november hó 7-dikén tartott

közgyûlésén -- beszéde.

Miskolczon, 1870. Rácz Ádám ny. 8p.

Borító nélkül jelent meg.

Szüry: 2792.

2 000,-

331. LIGETI ERNÕ: 

Vonósnégyes. Elbeszélések.

Cluj-Kolozsvár, 1928. Lapkiadó Rt. 158+(5)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Lóismeret

332. DÖHRMANN HENRIK: 

Lótenyésztés. I-II. kötet.

Bp., 1922. „Pátria” ny. 256p.; 258p. Szövegközti képekkel.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

333. KOVÁCSY BÉLA – MONOSTORI KÁROLY: 

A ló és tenyésztése. Harmadik javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1905. „Pátria”. XII+653+(3)p.+12t.+1 színes, kihajt.

térk.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis

szakadással.

3 000,-

��
334. LUKÁCS JÓZSEF: 

Karddal és tollal. A magyar haditudósítás története.

Bp., (1943. MTI ny.) 103p.+12t. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

335. MAGYAR HADTÖRTÉNELMI EMLÉKEK AZ

EZREDÉVI ORSZÁGOS KIÁLLITÁSON. A HADTÖRTÉ-

NELMI CSOPORTBIZOTTSÁG MEGBIZÁSÁBÓL SZER-

KESZTETTE DR. SZENDREI JÁNOS. 

Bp., 1896. (Franklin ny.) 915p.+6t. (kihajt.) Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrá-

cióval.

Kopott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-
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336. A MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉS TÖRTÉNETE

1867-1927... SZERKESZTETTE: BALLA ANTAL. 

Bp., (1927.) Légrády ny. 540p. Szövegközti képekkel.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. Felül arany-

metszéssel díszítve.

15 000,-

337. A MAGYAR TÖRTÉNET KÚTFÕINEK KÉZI-

KÖNYVE. A MAGYAR KIR. VALLÁS- ÉS KÖZ-

OKTATÁSÜGYI MINISTER ÚR MEGBIZÁSÁBÓL DR.

ANGYAL DÁVID ÉS DR. MIKA SÁNDOR KÖZRE-

MÛKÖDÉSÉVEL SZERKESZTETTE DR. MARCZALI

HENRIK. 

Bp., 1901. Athenaeum. (2)+X+967p. A példány végérõl

hiányzik két levél (index).

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

Magyar Történeti Életrajzok

338. DÉZSI LAJOS: 

Báró Jósika Miklós (1794-1865)

Bp., 1916. Athenaeum. 451p.+6t.+1 kihajt. mell.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

339. MÁRKI SÁNDOR: 

Dósa György

Bp., 1913. MTT. 535p.+14t.+1 kihajt. mell.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

340. MÁRKI SÁNDOR, DR.: 

II. Rákóczi Ferencz. I-III. kötet.

Bp., 1907-1910. MTT. (4)+646p.+24t. (2 színes)+5 mell.

(1 kihajt.); (6)+672p.+20t. (3 kihajt.)+12 mell. (3 kihajt.);

(8)+736p.+28t. (1 kihajt.)+2 mell. (1 kihajt.) Gazdagon

illusztrált.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

20 000,-

341. SZÉCHY KÁROLY: 

Gróf Gvadányi József. 1725-1801.

Bp., 1894. MTT. (4)+320p.+13t. (1 színes, 5 kihajt.)+5

kihajt. mell. (hasonmások)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

342. SZILÁGYI SÁNDOR: 

I. Rákóczy György 1593-1648

Bp., 1893. MTT. (8)+424p.+7t.+2 kihajt. mell. (hason-

mások) Lapszámozáson belül számos szövegközti illuszt-

rációval. Példányunkból hiányzik a címlap, valamint további

két levél.

Sérült gerincû, kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-

343. ZICHY ANTAL: 

Gróf Széchenyi István életrajza. I-II. kötet.

Bp., 1896-1897. MTT. (4)+292p.+5t. (1 kihajt.)+1 kihajt.

mell. (hasonmás)+(5)+294-628p.+2t. (1 kihajt.)+1 kihajt.

mell. (hasonmás); (4)+380p.+5t. (1 kihajt.)+1 kihajt. mell.

(hasonmás) Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-

val és szövegközti illusztrációkkal.

Az elsõ kötet díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben, a második javított gerincû, korabeli félvászon-

kötésben.

Szentkirályi: Z-12.28.

25 000,-

��
344. A MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA ELSÕ

ÉVSZÁZADA. AZ ALAPÍTÁS SZÁZADIK ÉVFOR-

DULÓJA ALKALMÁBÓL TARTOTT ÜNNEPI BESZÉD

ÉS ELÕADÁSOK. 

Bp., 1926. MTA. 459+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-
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345. A MAGYAR TURISTA-EGYESÜLET 25 ÉVES

MULTJA 1888-1913. SZERKESZTIK DÉRY JÓZSEF ÉS

DR. THIRRING GUSZTÁV. 

Bp., 1914. Hornyánszky Viktor ny. (4)+261+(1)p. Gazda-

gon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

346. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET ÉV-

KÖNYVE. VIII. ÉVFOLYAM. 1881. – JAHRBUCH DES

KARPATHEN-VEREINES... 

Késmárk, 1881. Schmidt J. ny. (8)+523+(5)p.+1t.+1

kihajt. mell.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A címlap javítva.

5 000,-

347. MÁLYUSZ ELEMÉR: 

Iratok a Türelmi rendelet történetéhez. Kiadta és magyarázó

jegyzetekkel ellátta --.

Bp., 1940. (Sylvester ny.) (8)+485p. (A magyar protestantiz-

mus történetének forrásai.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

348. MÁLYUSZ ELEMÉR: 

A Türelmi rendelet. II. József és a magyar protestantizmus.

Bp., 1939. Magyar Protestáns Ir. Társaság (Sylvester ny.)

VIII+738+(1)p.+10t.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

349. MÁNDOKY BÉLA: 

Emléklapok. Apró történetek, rajzok, adomák a magyar

vidéki szinészet életébõl 1860-tól 1891-ig. I-II [egybekötve].

Debrecen, 1891-1892. Debreczeni Ellenõr ny. 148+(1)+

+154+(3)p. Dedikált példány.

A második kötet „Szinész-világ” címmel jelent meg.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2958-2959.

3 000,-

350. MÁRAI SÁNDOR: 

Egy polgár vallomásai. (I. kötet.)

(Bp., 1934.) Pantheon. 315+(4)p. Elsõ kiadás. Aláírt példány.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

351. MÁRKI SÁNDOR, DR.: 

Nemzeti Ünnepeken. Történelmi beszédek. Kolozsvár sz. kir.

város díszközgyûlésein s egyéb alkalmakkor tartotta --.

Kolozsvár, 1907. (Gombos Ferenc ny.) VIII+383p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

352. MAY, (KARL) KÁROLY: 

Winnetou. Teljes kiadás három kötetben. Fordította

Kosáryné Réz Lola. I-VI. kötet.

Bp., (1927.) Athenaeum. 251p.+3t.; (3)+252-613+(3)p.+

+3t.; 240p.+5t.; (3)+242-570p.; 250p.+3t.; (3)+252-

636+(1)p.+3t.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.

20 000,-

353. MÉCS LÁSZLÓ: 

Az ember és az árnyéka. Versek.

Kosice-Kassa, 1930. Kazinczy. 149+(3)p. Elsõ kiadás.

Számozott (5./100), dedikált példány.

Hozzá:

A költõ aláírt fotója.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

354. METHODUS INFIRMOS PROVIDENDI AD

RUBRICAS RITUALIUM EXACTA, PRO COMMO-

DITATE CURATORUM, & UTILITATE AEGRO-

TANTIUM. JUSSU... LADISLAI E C. ESZTERHÁZY...

EPISCOPI ROSNAVIENSIS PRO USU SUAE DIOECESIS

EDITA. 

Agriae, 1818. Typis A-Episcopalibus. 108p.

A rozsnyói egyházmegye részére készült kiadványban az

imádságok négy nyelven (latin-magyar-német-szlovák) sze-

repelnek.

Korabeli félbõr-kötésben. A levelek enyhén foltosak.

2 000,-

355. MEYER, DR. GOTTHOLD ALFRED: 

Szent Simon ezüstkoporsója Zárában

Bp., 1894. MTA. 64p.+XIVt.

Sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

6 000,-
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356. MIHÁLY LÁSZLÓ: 

Presente! Olaszok a magyar igazságért.

Bp., 1940. Magyar Nemzeti Szövetség. 62+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

357. LA MODELE DES MERES, OU MEMOIRES DE

MADAME LA MARQUISE DE BEZIRE

Paris, 1770. Merigot. 176p.

Korabeli papírkötésben.

Poss.: A Hédervári-gyûjtemény bélyegzõjével.

5 000,-

358. MOLDOVÁN GERGELY, DR.: 

A románság. Politikai, történelmi, néprajzi és nyelvészeti

közlemények. I-II. kötet.

Nagybecskerek, 1895. Pleitz F. P. (8)+623p.; (6)+561p.

(Történeti-, nép- és földrajzi könyvtár. LIX.)

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

15 000,-

359. MOLNÁR FERENC: 

A vörös malom. Színjáték két részben, 26 képben.

Bp., (1923.) Franklin. (2)+214+(2)p. Számozott (8./100),

aláírt példány.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói bõrkötésben. Arany-

metszéssel díszítve.

10 000,-

360. MOLNÁR, (JÁNOS) JOHANN: 

Chemische Untersuchung des Tabakrauches von --, Apo-

theker in Budapest. Vorgetragen in der Fachsitzung der ung.

biologischen Gesellschaft am 29. November 1881.

Bp., 1882. F. Buschmann. 19p.+1 kihajt. t.

Kiadói papírborítóban. A címlap javítva.

2 000,-

361. MONTESQUIEU (CHARLES-LOUIS DE SECON-

DAT): 

A’ törvények lelkéröl. Fordíttatott a’ párisi 1816-dik eszten-

dei kiadás szerint. I-III. kötet.

Posonyban, 1833. Belnay. (2)+XXIV+366p.; 348 [recte

378]p.; 336p.

A szerzõ csaknem húsz évig dolgozott enciklopédikusnak

szánt fõ mûvén, amely 1748-as megjelenésekor nagy felhá-

borodást váltott ki (1751-ben be is tiltották). Ez az elsõ

magyar fordítása, fordítói a Világirodalmi lexikon szerint

Csécsy Imre és Sebestyén Pál voltak.

Az elsõ kötet modern félbõr-kötésben, a másik kettõ díszesen

aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

362. MOORE, (THOMAS): 

Egy irlandus’ útazása az igaz vallás’ felkeresése végett. Irland

népe’ õsi hitének védelmére jegyzésekkel felvilágosítva. I-II.

füzet.

N(agy)Váradon, 1836. Tichy János. 294p.; (4)+285+(9)p.

A fordító Kováts József volt.

Korabeli papírborítóban.

20 000,-

363. MOTIVA QUINQUAGINTA AD PRAELEGENDAM

ROMANO-CATHOLICAM RELIGIONEM... PUBLICA

DENUO LUCE DONATA, DUM ANDREAS ISTVANFI...

IN UNIVERSITATE CLAUDIOPOLITANA... CONTRO-

VERSIAS FIDEI DE ECCLESIA CHRISTI MILITANTE

PUBLICE PROPUGNARET, SUB FRANCISCO FASSC-

HING... 

Claudiopoli, 1736. Typis Acad. Soc. Jesu. (4)+149p.

Belékötve:

Theses theologiae polemicae de ecclesia Christi in terris

militante

(Claudiopoli, 1736. Typis Acad.) (4)p.

Amatõr módon megragasztgatott, korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-
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364. MUNKAY JÁNOS: 

Korunk fõ tévedései a religio körül. Egyházi beszédekben

megfejtette --.

Pesten, 1853. Müller Emil ny. (10)+293+(3)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

365. NADÁNYI ZOLTÁN: 

Csók a sötétben

(Bp., 1947.) Egyetemi Nyomda. 58+(2)p. Elsõ kiadás. He-

gedûs Gyulának dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

366. NAGY ENDRE: 

A kabaré regénye. Irta és illusztrálta --.

(Bp., 1935.) Nyugat. 221+(2)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány.

Kiadói vászonkötésben, színes, rajzos védõborítóval.

5 000,-

367. NAGY FERENTZ (VÁLYI): 

A’ pártos Jerusálem. IX énekekbenn. Le-irta --.

Pozsonybann és Pestenn, 1799. Füskúti Landerer Mihály.

192p.

Josephus Flavius mûvének fordítása.

Kopottas, korabeli papírkötésben.

Szüry: 3328.

4 000,-

368. NAGY MÁRTON: 

Régi idõk, régi emberek

Nagyvárad, 1925. Kosmos ny. 205+(3)p.

Enyhén sérült gerincû, foltos, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

369. NAGY SÁNDOR, K.: 

Bihar-ország. Utirajzok. Harmadik kötet.

Nagyvárad, 1888. Hûgel Ottó ny. (4)+207+(5)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

370. NAGYBÁNYA ÉS KÖRNYÉKE. SZERK.: PALMER

KÁLMÁN. 

Nagybányán, 1894. Molnár. (10)+VI+350p.+9t.+1 kihajt.

mell.+2 kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

371. NÉGY ÉVTIZED A MAGYAR HEGYEK KÖZÖTT.

A MAGYAR TURISTA EGYESÜLET NEGYVENÉVES

MULTJA 1888-1928. SZERKESZETTE: DÉRY JÓZSEF. 

Bp., 1929. Magyar Turista Egyesület. (6)+305+(1)p. Gazda-

gon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A

gerincen két ragasztócsíkkal.

3 000,-

372. NEMZETI ALMANACH. 1842. MÁSODIK ÉV. 

Bp., 1842. (magyar királyi egyetem betûivel.) (2)+316+

+(3)p.+9t. A címképmetszet hiányzik.

Az Erdélyi János, Vajda Péter és Vahot Imre által alapított

Almanach-Társaság célkitûzése a magyar irodalom fel-

lendítése, fiatal írók bemutatása az olvasóközönségnek. A

Vajda által szerkesztett kötetek szerzõi között található Garay

János, Jósika Miklós, Kuthy Lajos és Lauka Gusztáv is. Erdélyi

szerkesztésében egy harmadik darabot is terveztek, de ez végül

nem jelent meg.

Modern papírkötésben.

Szüry: 3393.

10 000,-

Nemzetiségi kérdés

373. FARKAS PÁL, DR.: 

Az oláh kérdésrõl

Bp., 1907. Singer és Wolfner. 48p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

374. MARGALITS EDE, DR.: 

Szerb történelmi repertorium. Elsõ kötet [unicus].

Bp., 1918. MTA. LIX+930p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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375. MISKOLCZY GYULA: 

A horvát kérdés története és irományai a rendi állam ko-

rában. Az irományokat kiadta és a bevezetõ tanulmányt írta

--. I-II. kötet.

Bp., 1927-1928. MTT. (4)+640+(1)p.; (4)+576p. (Iratok

a nemzetiségi kérdés történetéhez.)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

376. MOCSÁRY LAJOS: 

Nemzetiség

Pest, 1858. Ráth Mór. (4)+204p. Elsõ kiadás.

A szerzõ az Eötvös-féle nemzetiségi politikával szemben a

kisebbségeknek való kollektív jogok megadása mellett érvel.

Modern papírborítóban.

10 000,-

377. PÁRDÁNYI MIKLÓS, DR.: 

Államegység és nemzetiségi kérdés a politika rendszerében

(Bp., 1944.) Veritas. 581+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
378. ODROBENYÁK NEP. JÁNOS: 

Gödöllõ hajdan és most. Eredeti és más hiteles kutfõk után

irta --.

Bp., 1875. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 184+IVp.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

Oklevelek

379. LIPTÓ VÁRMEGYE ÁLTAL KIADOTT LATIN

NYELVÛ OKLEVÉL. 

Trnowzky Pál ügyvédje bemutatta a – megbízója apja és

Madachanzky János között, egy bizonyos föld ügyében szü-

letett – ítéletlevelet. Kérte, hogy az abban foglaltak végre-

hajtására küldjék ki az alispánt és szolgabírót. A megye ezen

levelével eleget tesz a kérésnek.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. A hajtogatás men-

tén javított szakadásokkal, apró hiánnyal. Kelt: Németlipcse,

1592. I. 10.

40 000,-

380. BÖKÉNY PÁL ÉS FELESÉGE, SOMOGYI KATA

MAGYAR NYELVÛ BIZONYSÁGLEVELE EGY KASSAI

HÁZBAN LÉVÕ RÉSZÜK FELÕL. 

A nyilatkozatot Kassa város fõbírája, Wanzall Márton elõtt

tették.

Papíroklevél. A fõbíró, valamint a tanúk, Békési Márton és

Várkonyi Márton saját kezû aláírásával és a két papír közé

nyomott viaszpecsétjével. Kelt: Kassa, 1597. X. 12. A hát-

oldalon az ügy késõbbi menetére vonatkozó magyar nyelvû

feljegyzésekkel.

40 000,-

381. TRUCZ MIHÁLY KASSAI POLGÁR ÉS FELESÉGE,

CHRISTAN ANNA, VALAMINT CHRISTAN ERZSÉBET

ÉS ZSÓFIA MAGYAR NYELVÛ BIZONYSÁGLEVELE. 

Nevezettek Wass Mihály tanácsnok elõtt kijelentik, hogy

szabad akaratukból adták el Debreczeni Mihálynak „az also

Hostaton az Ludmány uczában” levõ kertjüket.

1 beírt oldal. A tanú, valamint a négy eladó aláírásával,

utóbbiak viaszpecsétjeivel. Kelt: Kassa, 1639. IV. 9.

30 000,-
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382. DEBRECZENI MIHÁLY KASSAI POLGÁR MA-

GYAR NYELVÛ VÉGRENDELETE. 

Keviczky János kassai bíró utasítására Szentkirályi István és

Pattantyús István tanúk elõtt kelt irat.

5 beírt oldal. Kelt: Kassa, 1644. XII. 12.

30 000,-

383. HERCZEG DOROTTYA MAGYAR NYELVÛ VÉG-

RENDELETÉNEK MEGERÕSÍTÉSE KASSA VÁROS

BÍRÓSÁGA ÁLTAL. 

„Herczeg Dorko asszony”, Erszénygyártó János felesége

végrendeletét eredetileg Gombkötõ Pál és Debreczenyi

Ötvös Imre elõtt tette meg Kassán, 1619. május 7-én. Ezt írta

át elõbb lévai Csák László 1652. március 17-én, majd a kassai

bíró és az esküdt polgárok.

4 levél, 8 beírt oldal, Kassa város papírfelzetes viasz-

pecsétjével és Madarász Márton, a város jegyzõjének alá-

írásával. Kelt: Kassa, 1652. IV. 6. Nagyméretû, halvány

vízfolttal.

30 000,-

384. FORGÁCH ÁDÁM GRÓF (1601-1680) ORSZÁG-

BÍRÓ ÉS TÁRNOKMESTER SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL

ELLÁTOTT, LATIN NYELVÛ OKLEVELE. 

Orbán Pál ítélõmesternek címzett bizonyságlevél Dolinay

Gábor néhány birtokügyében, amelyekkel kapcsolatban

Szelepcsényi György az elõzõ év szeptember 9-én végzést

adott ki.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Miklóshalma,

1672. VII. 31.

40 000,-

385. MARCZIBÁNYI JÁNOS ÁRVÁINAK MAGYAR

NYELVÛ SEGÉLYKÉRÕ LEVELE FELTEHETÕEN SZE-

LEPCSÉNYI GYÖRGY ESZTERGOMI ÉRSEKHEZ, NÁ-

DORHOZ. 

Miután bátyjukat, Györgyöt Dolinay Gábor szolgálatában

Simonyi János megölte, Bars vármegye úgy ítélt, Dolinay

nem tartozik kártérítéssel a panaszosoknak. Kérik az érseket,

hogy bírálja el ügyüket kedvezõen.

A keltezés nélkül íródott levél feltehetõen 1680 körül

született. Dolinay és Simonyi is birtokos volt ezidõtájt a Bars

vármegyei Simonyban.

3 beírt oldal. Keltezés nélkül.

30 000,-

386. (HABSBURG) I. LIPÓT (1641-1705) NÉMET-

RÓMAI CSÁSZÁR ÉS MAGYAR KIRÁLY KANCEL-

LÁRIÁJA ÁLTAL KIADOTT LATIN NYELVÛ OKLEVÉL.

Simonyi István 1679-ben megölte Dolinay Gábor egy

emberét, ezért a Bars megyei Alsókemenec (Kamenicza)

faluban neki és örököseinek egy kõházat adott. Dolinay

Gábor leánya, Erzsébet felpanaszolja, hogy Simonyi fiai, And-

rás és Ádám megtámadták ezt az egyezséget. Lipót megerõsíti

Dolinay Erzsébetet birtokában.

Papíroklevél. Az uralkodó papírfelzetes viaszpecsétjével. Kelt:

Pozsony, 1696. VII. 19.

30 000,-

387. PIACSEK ANTAL ÉS BLASKOVICZ SÁMUEL

KIRÁLYI EMBEREK LATIN NYELVÛ JELENTÉSE. 

Skultéty György és Ebeczky Éva, kesselõkõi Majthényi

Márton felesége, miután beiktatták õket a Nógrád megyei

Gyarmatújfalu birtokába, kijelentik, hogy tiszteletben tartják

a szomszédos Apátújfalu határait.

Piacsek Antal és Blaskovicz Sámuel aláírásával és viasz-

pecsétjével. Kelt: Gyarmatújfalu, (1725.) I. 10. Az oklevél

kiadásának dátuma csak a késõbbi, ceruzás iktatási feljegy-

zésbõl állapítható meg.

30 000,-

388. KOHÁRY ISTVÁN GRÓF (1649-1731) ORSZÁG-

BÍRÓ, HADVEZÉR ÉS KÖLTÕ SAJÁT KEZÛ ALÁÍRÁSÁ-

VAL ELLÁTOTT LATIN NYELVÛ OKLEVÉL, 

Pongrácz Anna, Ebeczky István felesége ügyében.

Csábrági és szitnyai Koháry István Fülek kapitányaként és

késõbb Buda és Eger felszabadításakor török ellenei hadi

sikereivel tüntette ki magát. Pályája során mindvégig császár-

párti maradt Thökölyvel és a Rákóczi-szabadságharccal

szemben egyaránt. A magyar irodalom történetébe saját

költeményei mellett, elsõsorban Gyöngyösi István támogatá-

sával írta be nevét.

Papíroklevél, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Csábrág,

1726. III. 7. A hajtogatások mentén apró szakadásokkal és

néhány betûnyi hiánnyal, papírlapra felkasírozva.

30 000,-

389. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780)

MAGYAR KIRÁLYNÕ KANCELLÁRIÁJA ÁLTAL KI-

ÁLLÍTOTT LATIN NYELVÛ OKLEVÉL. 

Az uralkodó nevében Grassalkovich Antal királyi személy-

nök perbehívó parancsot ad ki Palugyai Ignácnak, a királyi

tábla bírájának címezve, Hodossi Mária és fiai, Dacso István,
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Péter és Pál kérésére több Hont és Bars megyei falu birtoklása

ügyében.

Papíroklevél. 2 beírt oldal. Kelt: Pest, 1746. II. 18.

30 000,-

390. A HELYTARTÓTANÁCS ÁLTAL A JÉNAI AKA-

DÉMIÁN TANULÓ FISCHER FERENC RÉSZÉRE KIÁLLÍ-

TOTT, LATIN NYELVÛ ÚTI LEVÉL. 

Papíroklevél. A helytartótanács papírfelzetes viaszpecsét-

jével, Gyõry Ferenc és Balassa Pál aláírásával. Kelt: Pozsony,

1755. XI. 6.

30 000,-

391. MEMORIALE ANNI 1757 A DIE 27 OKTOBRIS

A fõként napi pénzügyi feljegyzéseket tartalmazó kis füzet egy

XVIII. század közepén élt, jogvégzett ember életének érdekes

dokumentuma. Személyérõl csupán annyi ismert, amennyit

a bejegyzésekben elárul magáról. 1757. október 27-én

foglalta el gyakornoki, a korabeli szóhasználattal élve

„patvarista” állását Kostyán Imre Pest vármegye bírája mellett

Gyömrõn. Ekkor kezdte el dokumentálni az új helyzetbõl

adódó kiadásait. Késõbb (Duna)Varsányban mûködött,

ekkor már feltehetõen jelentõsebb állásban, mert bírákat

vett maga mellé segítségül. Õ maga is tekintélyesebb

háztartást tartott fenn, béreseket szerzõdtetett. Úgy tûnik

Kubinyi Sándor gazdasági ügyeiben is eljárt. Érdekesség, hogy

feljegyzi a varsányi urbáriumot és a helyi birtokviszonyokat.

A nem teljesen kronologikus rendben elhelyezkedõ

bejegyzések sora 1764-ben szakad meg. Az üresen maradt

lapokon több hosszabb, magyar nyelvû szerelmes verset

vetett papírra. Bejegyzései kezdetben fõként latinul íródtak,

majd egyre inkább magyarul és szinte ugyanolyan mértékben

szlovákul. Mivel szó esik liptói és gömöri útjairól is,

elképzelhetõ, hogy arról a vidékrõl származott. 

45 levél, ebbõl 6 levél üres.

10 000,-

392. MARTONFFY PÁL LATIN NYELVÛ BIZONYSÁG-

LEVELE. 

Balog Erzsébet, Mazáry Dániel özvegye és Getzy Erzsébet,

Mazáry István özvegye, Ebetzky István jelenlegi felesége

megegyeznek az örökös nélkül elhunyt Mazáry István után

maradt, Hont vármegyei Ipolykeszi és Ináncs birtokáról. Az

iratot Martonffy Pál, mint Balog Erzsébet megbízottja

állította ki.

2 levél, 3 beírt oldal. Az ügyben résztvevõk és tanúk pecsét-

jével és aláírásával. Kelt: Ipolykeszi, 1780. IX. 24.

30 000,-

��
393. OLASZ-MAGYAR ARCKÉPEK. RITRATTI DE

PERSONALITA ITALIANE E UNGHERESI. 

Bp., 1928. Globus. (6)p.+61t. Márton Ferenc rajzai.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

4 000,-

394. OVIDIUS NASO, PUBLIUS: 

--nak enyelgései. Magyarázta Peretsenyi Nagy László.

Pesten, 1820. Trattner János Tamás betûivel. IX+(2)+12-

208p.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

Õstörténet

395. DARNAY KAJETÁN, SZENTMÁRTONI: 

Õsnyomok

Kaposvár, 1934. Szabó Lipót ny. 33p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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396. DEBRECZENYI MIKLÓS: 

Az õsmagyar írás néhány hazai s oroszországi emléke.

Ismerteti: --.

Bp., 1914. „Pátria” ny. 94+(1)p.+1 kihajt. t. Szövegközti

rajzokkal. Számozott (157./300) példány.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

397. GYÖRFFY GYÖRGY: 

Krónikáink és a magyar õstörténet

Bp., 1948. Néptud. Int. 189+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

398. KÁLLAY FERENCZ: 

A pogány magyarok vallása

Pest, 1861. Lauffer és Stolp. (4)+331+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

399. ZAJTI FERENC: 

A hun-magyar õstörténelem. (Uj szempontok a magyar

õstörténet feltárásához)

Bp., 1928. (Pestujhelyi ny.) 80p. (A Veszta-könyvtár. XVI.)

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

��
400. PALUGYAY IMRE, IFJ.: 

Megye-alkotmány

Pest, 1844. Heckenast. XVI+(4)+224+(1)p. (Megye-

rendszer hajdan és most. Elsõ kötet.)

Aranyozott gerincû, enyhén kopottas, késõbbi vászon-

kötésben.

4 000,-

401. A PANNONHALMI SZENT-BENEDEK-REND

TÖRTÉNETE. I-XII. KÖTET [14 DARAB]. 

Bp., 1902. Stephaneum ny. XVI+825+(2)p.+11t. (2 ki-

hajt., 8 színes); 653+(2)p.; (4)+843+(3)p.; 911+(1)p.;

917+(2)p.+1 kihajt. t.; 625+(2)p.; 1187p.; 731+(2)p.;

636+(1)p.; (4)+650+(1)p.; 923+(3)p.+4 kihajt. mell.;

991p.; 644+(2)p.; (2)+531+(4)p.+1 térk.

Kiadói papírborítóban, egy kivételével eredeti védõtokban.

Ez utóbbi láthatólag nem a sorozat része volt, méretben is

eltér a többitõl.

150 000,-

402. PAPP IGNÁCZ: 

TT. TT. Director és Professor Urak’ Névnapjait érdeklõ

Köszöntõ Versek. A’ tanuló Ifjuság’ köz hasznára írta --.

Székes-Fejérvárott, 1831. Számmer Pál ny. VII+(2)+10-

128p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

403. PESTY FRIGYES: 

Az eltûnt régi vármegyék. I-II. kötet.

Bp., 1880. MTA. (2)+434p.; (2)+509p.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

404. PÉCZELY JÓZSEF: 

A’ magyarok’ történetei Á’siából kijövetelöktõl fogva a’ mai

idõkig. I-II. darab [egybekötve].

Debreczenben, 1837. Tóth Lajos ny. X+11-215+(1)+480p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Szép

példány.

Szüry: 3582.

40 000,-
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405. PIERRUGUES, P(IERRE): 

Glossarium eroticum linguae Latinae, sive theogoniae, legum

et morum nuptialium apud Romanos explanatio nova...

Editio altera.

Berlin, 1908. Hermann Barsdorf. (8)+518p. Számozott

(336./500) példány.

Az 1826-os kiadás hasonmása.

Enyhén kopottas, aranyozott gerincû, korabeli félbõr-

kötésben.

10 000,-

Plakátok

406. E CIMKÉVEL ELLÁTOTT ÁRU MAGYAR! MA-

GYAR ÁRUT VÁSÁROLJ! 

Az Országos Iparegyesület által kiadott színes lapot Kner

Albert tervezte. A fekete és szürke háttér elõtt a piros, fehér

és zöld színek erõsítik a plakát üzenetét. A kõnyomat a

Hungária nyomdában készült, feltehetõen az 1930-as

években.

Mérete: 955 x 625 mm.

40 000,-

407. ÉLJEN HEINRICH FERENC, A NEMZETI KÖ-

ZÉPPÁRT XVII. VÁLASZTÓKERÜLETÉNEK KÉPVI-

SELÕJELÖLTJE

Tuszkay Márton szuggesztív, erõteljes színvilágú választási

plakátjának középpontjában a hatalmas Szent Koronás címer

áll, elõtte oroszlánnal. Balra eke és búzakalászok, jobbra egy

munkás alakja, kezében kalapács és egy vas, amit az üllõn

tart. Alatta a narancssárga és kék szöveg fekete háttérben. A

kõnyomat a Seidner plakát- és címkegyárban készült. A

Heinrich Ferenc és Lukács László által alapított párt az 1920-

as választásokon indult, de mintegy másfél százalékos

eredményt ért el, rövidesen fel is oszlott.

Két helyen javítással. Mérete: 1240 x 940 mm.

80 000,-

408. GERECHTIGKEIT FÜR UNGARN! 

Bp., é.n. Légrády. 

Végh Gusztáv által tervezett, színes plakát. A Pesti Hirlap

Igazságot Magyarországnak címû, öt nyelven megjelent

munkájának legfõbb érveit sorolja fel. A Pesti Hirlap

ajándékaként jelent meg.

Mérete: 580 x 410 mm.

10 000,-

��

409. PODMANICZKY FRIGYES, B(ÁRÓ): 

Naplótöredékek 1824-1886. I-IV. kötet.

Bp., 1887-1888. Grill. (4)+352p.; (6)+383p.; (4)+336p.;

(4)+296p.

Az elsõ kötet korabeli vászonkötésben, a második kiadói

papírborítóban, a 3-4. korabeli félvászon-kötésben.

Poss.: A második kötetben a nádasdladányi könyvtár gyûjte-

ményi bélyegzõjével.

Szüry: 3664.

10 000,-

Ponyvakiadások

410. MADARASSY LÁSZLÓ: 

Butykos Sára, vagy: A megmentett boszorkány. Tanulságos

igaz történet a mult századból.

Bp., 1890. Rózsa Kálmán és neje. 26p.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

Szüry: 2879.

1 000,-

411. MAYER MIKSA: 

A világ vége. Ugy, a hogy volt híven elbeszéli --.

Bp., (1884.) Révai Testvérek. 30p. (Jó könyvek a magyar nép

számára. 26.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 3014.

1 000,-

412. SIKOR MARGIT: 

Babos uram betegsége, vagy A pálinka hatása. Rajzolta Goró

Lajos.

Bp., 1884? Révai Testvérek. 24p. Két egészoldalas képpel. (Jó

könyvek a magyar nép számára. 28.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 3997.

1 000,-

413. TOLNAI LAJOS: 

A nagy gróf komája. Elbeszélés.

Bp., (1885.) Révai Testvérek. 23+(1)p. (Jó könyvek a

magyar nép számára. 38.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4612.

1 000,-
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414. VAJDA JÁNOS: 

Törzsök Jankó vagy a három erõs ember. Mese 3 részben.

Rajzolta Gyulay László.

Bp., (1883.) Révai Testvérek. 32p. Egészoldalas rajzokkal.

Elsõ kiadás. (Jó könyvek a magyar nép számára. 23.)

A gerincén papírcsíkkal.

Szüry: 4853.

1 000,-

��
415. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Dissertatio historico-critica de Sacra Dextera Divi Stephani

primi Hungariae regis

Vindobonae, 1771. Typis Joannis Thomae de Trattnern. 1 kihajt.

t.+171p.

A XV. században kezdõdött a Szent Jobb vándorútja, mikor

is elõször Székesfehérvárra vitték, majd a török uralom alatt

Boszniába, késõbb (1590 körül) Ragusába, a mai Dubrov-

nikba került, az ottani domonkos szerzetesekhez. A szerzõ

volt az, aki tudomást szerezve az ereklye hollétérõl, rávette

Mária Teréziát visszaszerzésére. A ragusaiak hosszas diplo-

máciai tárgyalások után végül kiadták, így 1771. június 21-

én nagy pompával megérkezhetett Budára. Itt a Szent Jobbot

az Angolkisasszonyok gondjaira bízta a királynõ, és egy-

idejûleg elrendelte Szent István napjának, augusztus 20-

ának megünneplését.

Enyhén sérült gerincû, kopott aranyozású, korabeli bõr-

kötésben.

10 000,-

416. PRAY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Dissertationes historico-criticae de sanctis Salomone rege et

Emerico duce Hungariae

Posonii, 1774. Joannes Michael Landerer. 100p.

Kopott aranyozású, XIX. századi félvászon-kötésben.

8 000,-

417. PULSZKY FERENCZ: 

Magyarország archeologiája. I-II. kötet.

Bp., 1897. Pallas. (6)+342p.+XCIXt. (részben kihajt.)+1

kihajt. térk.; (6)+376p.+C-CXCIVt. (részben kihajt.)

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. A

második kötet gerincének felsõ peremén sérüléssel.

20 000,-

418. RAITH TIVADAR: 

Küzdelem halál isten

Bp., 1922. Magyar Irás. (56)p. Számozott (1./100), aláírt

példány. A címlapon feltehetõen a szerzõ ajánlásával.

Kiadói félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

419. RANSCHBURG VIKTOR: 

A könyvkiadás mestersége

Bp., 1922. Pantheon. 61+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

420. RATIO EDUCATIONIS TOTIUSQUE REI LI-

TERARIAE PER REGNUM HUNGARIAE ET PROVIN-

CIAS EIDEM ADNEXAS. TOMUS I [UNICUS]. 

Vindobonae, 1777. Typis Joan. Thom. Trattner. (8)+496p.+

+IV kihajt. mell. A címlapon rézmetszetû vignetta a koronás

címerrel. Elsõ kiadás.

A magyar pedagógia történetének talán legfontosabb

állomása Mária Terézia 1777. augusztus 22-én kibocsátott

tanügyi rendelete, melyben az egész magyar oktatási rendszer

átfogó szabályozására tesz kísérletet. A királynõ Ürményi

Józsefet bízta meg a feladattal, aki Tersztyánszky Dániellel,

Makó Pállal és Kollár Ádámmal készítette el a tervezetet. A

felvilágosodás szellemében fogant rendelkezés az állam által

irányított közoktatásügyi igazgatást és egységes felépítésû

iskolarendszert létesít, állami felügyelet alá helyezi az egyházi

iskolákat, a tantervbe közhasznú tárgyakat vétet be, és

gyakorlatiasabb oktatási módszereket vezet be. Második

kiadása 1806-ban látott napvilágot.

Javított, korabeli papírkötésben.

30 000,-
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II. Rákóczi Ferenc és kora

421. ARCHIVUM RÁKÓCZIANUM. II. RÁKÓCZI

FERENCZ LEVÉLTÁRA. ELSÕ OSZTÁLY: HAD- ÉS

BELÜGY. I-X. KÖTET. 

Pesten, 1873-1889. MTA. XXVIII+688+(2)p.; (6)+656p.;

X+(2)+747+(1)p.; XII+764p.+1 kihajt. mell.; 671+(1)p.;

(4)+724+(2)p.; (4)+224p.; XI+448+(1)p.; XXXII+849p.;

(4)+250+(1)p.

Hozzá:

Angol dimplomatiai iratok II. Rákóczi Ferencz korára. Angol

levéltárakból közli Simonyi Ernõ. I-III. kötet.

Pest, 1871-1877. MTA. XII+639p.; (2)+642p.; (2)+496p.

A sorozatcímlap mindhárom kötetbõl hiányzik. (Archivum

Rákóczianum. II. Rákóczi Ferencz levéltára. Második osztály:

Diplomatia. I-III.)

Teljes sorozat.

Egységes, XX. század eleji félvászon-kötésben.

100 000,-

422. LELKES NÁNDOR JÓZSEF: 

Kuruc legendák szárnyain. Dr. Kacziány Géza elõszavával.

Bp., 1920. „Pax”. 109+(1)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

423. LUKINICH IMRE, DR.: 

A szatmári béke története és okirattára. Közzétette, történeti

bevezetõ tanulmánnyal és jegyzetekkel ellátta --.

Bp., 1925. MTT. VII+(1)+633+(1)p. (Magyarország újabb-

kori történetének forrásai.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

424. OCSKAY GUSZTÁV, OCSKÓI: 

Ocskay brigadéros igazi életrajza és a Rákóczy-kor jellemzése

Bp., 1902. Franklin-Társulat. 168p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

425. SZEKFÛ GYULA: 

Mit vétettem én? – Ki gyalázta Rákóczit?

Bp., é.n. Dick Manó. 165+(1)p.

Korabeli vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

2 000,-

426. THALY KÁLMÁN: 

Irodalom- és míveltségtörténeti tanulmányok a Rákóczi-

korból. Toldalékúl: Kuruczvilági kiadatlan költemények tára.

Bp., 1885. Ráth M. VIII+412p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

��
427. RÉDVAY, (ISTVÁN) STEPHAN: 

Der ungarische Husar

Bp., 1944. (Ernst Kellner ny.) 30+(2)p. (Kleine Ungarn-

kunde Nr. 3.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

428. RUMY KÁROLY GYÖRGY: 

Monumenta Hungarica. Az-az magyar emlékezetes irások.

Öszveszedte ‘s kiadta --. III. kötet.

Pesten, 1817. Trattner János Tamás ny. VIII+293+(3)p.

A mû három kötetben teljes.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

429. RÜSTOW, (FRIEDRICH) W(ILHELM): 

Az 1870-71-ki Porosz-Franczia háború

Pest, 1871. Ráth Mór. 495p.+6 térk. (5 kihajt.)

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borítók bekötve.

4 000,-

430. SÁNDOR LIPÓT FÕHERCEG, NÁDOR IRATAI

1790-1795. KIADTA, A BEVEZETÕ TANULMÁNYT

ÉS A MAGYARÁZATOT ÍRTA MÁLYUSZ ELEMÉR. 

Bp., 1926. MTT. XII+939+(1)p.+1t.+1 kihajt. mell. (Ma-

gyarország újabbkori történetének forrásai.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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431. S(CHIER), F. X(YSTUS): 

Dissertatio de regiae Budensis bibliothecae Mathiae Corvini

ortu, lapsu, interitu, et reliquiis. Editio altera.

Viennae, 1799. Franciscus Josephus Rötzel. 149p.

A mû elõször 1766-ban jelent meg.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

432. SCHWARTNER, (MÁRTON) MARTINUS: 

De scultetiis, per Hungariam quondam obuiis, commentatus

est --

Budae, 1815. Typis Regiae Univ. Hung. (6)+202p.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

433. SCUPULI, LAURENTIUS: 

Tisztelenedö pater Szent Agoston szerzetbeli -- lelki viadal-

ma. Melly... egy Seraficus Sz. Ferencz Szerzetbéli Atya által

Magyar Nyelvre fordéttatot...

Posonban, 1722. Royer János Pál által. (12)+313p. A címlap

és a következõ 3 levél másolattal pótolva.

Példányunk a Lángodozó szív címet viselõ – imádságot és

címszerû szöveget tartalmazó – levélpárral kezdõdik. A külön

beragasztott kis füzet az általunk megvizsgált példányok

mindegyikében szerepel, különbözõ helyekre bekötve. Szö-

vege alapján elképzelhetõ, hogy az elmélkedéseket tartal-

mazó kötet második, Jézus életének eseményeit a hét nap-

jaira elosztva feldolgozó része elé készült címlapként. A

bibliográfiai szakirodalom azonban ilyen elrendezésû kötetet

vagy a második rész önállóan, címlappal forgalmazott

példányait nem ismeri.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

434. SEBESTYÉN GYULA, DR.: 

Ki volt Anonymus? I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1898. Grill Károly (Hornyánszky ny.) XLVI+(1)+

+119+97p.

Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

435. SÍK SÁNDOR: 

Sarlós Boldogasszony. Versek.

Berlin, 1928. Ludwig Voggenreiter. 102+(2)p. Elsõ kiadás.

Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. A levelek felsõ részén folttal.

3 000,-

436. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.: 

Az országgyûlési beszéd útja. Kornis Gyula elõszavával.

Bp., 1939. K. M. Egy. Ny. 605+(1)p.+36t. (7 kihajt.)+2

kihajt. mell. (hasonmás)

A szennycímlapon a szerzõ Kornis Gyulának, az elõszó író-

jának szóló soraival: „Szeretett Gyulámnak, e könyv s

jómagam igazi patrónusának ajánlom e könyv elsõ példányát.

1939 IV. 25 Laci”.

Kopottas, aranyozott gerincû, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

437. STRAUSZ ADOLF: 

Bolgár néphit

Bp., 1897. Magyar Néprajzi Társaság. (4)+406+(1)p. (Ma-

gyar néprajzi könyvtár. 1.)

Modern mûbõrkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

438. SÜTÕ ANDRÁS: 

Perzsák – A szuzai menyegzõ

Bukarest, 1982. Kriterion. 104+(4)p. Dedikált példány.

Hozzá:

A szuzai menyegzõ 1981-es sepsiszentgyörgyi elõadásának

mûsorfüzete

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

3 000,-

Szabadkõmûvesség

439. ARATÓ FRIGYES: 

A szabadkõmûvesség. A mûvelt közönség számára irta: --.

Bp., 1902. Márkus Samu ny. 70+(1)p.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-
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440. BESZE JÁNOS: 

Egy öreg szabad kõmûves hattyúdala

Nagy-Szt.-Miklóson, 1888. König S. ny. VII+174p.

A szerzõ ügyvéd volt, a szabadságharc idején nemzetõr õr-

nagy, képviselõ, majd kormánybiztosként is tevékenykedett.

A bukás után elõbb halálra, majd várfogságra ítélték.

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

441. KARSAI SÁNDOR, DR.: 

A gyermeknap. A „Demokratia” páholy 1905. április hó 17-iki

díszmunkáján fölolvasta --.

Bp., 1905. (Márkus Samu ny.) 27+(5)p. (A „Demokratia”

páholy könyvtára. 66.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

442. KATONA BÉLA TESTVÉR EMLÉKEZETE. A

„DEMOKRATIA” PÁHOLY GYÁSZMUNKÁJA 1904.

OKTÓBER HÓ 31-ÉN. 

Bp., 1904. (Márkus Samu ny.) 40p. („Demokratia”-páholy

könyvtára. LIX.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

443. POSZVÉK GUSZTÁV: 

A szabad kõmûvesség lényege s feladata különös tekintettel

honi viszonyainkra. Barátjához intézett levelekben irta --.

Sopron, 1877. Seyring. 23p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��

444. SZABÓ DEZSÕ: 

A magyarországi urbérrendezés története Mária Terézia

korában. I. kötet [unicus].

Bp., 1933. MTT. VII+813p. (Magyarország újabbkori törté-

netének forrásai.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

445. SZABÓ LÁSZLÓ: 

Szegény ember gazdag élete. -- emlékezései. I-III. kötet.

Bp., 1928. Athenaeum. 240p.+14t.; 277+(2)p.+6t.; 226+

+(2)p.+10t. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

446. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

Báthory István lengyel királlyá választása. 1574-1576.

Bp., 1887. MTA. VI+454+XLIp.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

447. SZALAY JÓZSEF: 

Városaink a tizenharmadik században

Bp., 1878. Kocsi Sándor. VII+168p.

Késõbbi félvászon-kötésben.

2 000,-

448. SZALAY LÁSZLÓ: 

Magyarország története. I-VI. kötet [öt kötetben].

Lipcse – Pest, 1852-1859. Geibel Károly – Lauffer és Stolp.

XIV+(2)+310+XVI+419+(1)p.; XII+594+(2)p.; X+

+600p.; VIII+550+(1)p.; (4)+480p. Az 1., 3. és 4. kötet

címlapja hiányzik.

A hatodik kötet Petrik szerint a 236. oldalon félbeszakad. Itt

ezt követõen 241. oldallal folytatódik, majd a végén mondat

közben fejezõdik be. Mivel a levélen még látszik az eredeti

borító maradványa, feltehetõen ennyi jelent meg.

Az elsõ négy kötet díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben, az utolsó modern vászonkötésben. Ez utóbbi

eredeti borítója bekötve. Több levél vízfoltos, a hatodik

darab utolsó levele sérült, kis szöveghiánnyal.

30 000,-

449. SZÁNTÓ MAGDA: 

Ez volt az ifjuság. -- versei.

(Bp., 1936.) Cserépfalvi. 62+(2)p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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450. SZATHMÁRY RÓBERT, DR.: 

(Tíz tanulmány)

(Bp., 1934-1939. Hungária ny.) 

A szerzõ detektívfelügyelõ volt, bûnügyi témájú írásai a

Magyar Rendõr folyóirat különlenyomataiként jelentek meg.

Az elsõ darab címlapján a szerzõ dedikációja olvasható.

Kopottas, enyhén sérült gerincû, korabeli vászonkötésben.

Az eredeti borítók bekötve.

3 000,-

Szecesszió

451. DAS ALBUM. IV. BAND. 

(Lipcse – Párizs, 1901. A. Schumann.) 192+(2)p. Nagyrészt

színes, részben erotikus fényképekkel és rajzokkal.

A szecessziós stílusú illusztrációkkal díszített, erotikus tartal-

mú folyóirat teljes évfolyama.

Illusztrált, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok színes,

eredeti borítói bekötve.

40 000,-

452. MODERN MAGYAR KÉPTÁR. SZERKESZTI:

RÓZSA MIKLÓS DR. 

Bp., 1911. (Budapesti Nyomda és Lapkiadó Rt.) (4)p.+20t.

(színes, felragasztott linómetszetek barna kartonpapíron)

A Mûvészház kiadásában megjelent album nagyrészt

szecessziós stílusú mûlapjainak alkotói között található

Iványi-Grünwald Béla, Falus Elek, Rippl Rónai József, Csók

István és Körösfõi Kriesch Aladár is.

Színes, rajzos, kiadói papírmappában.

30 000,-

453. MODERNE FLÄCHEN-DEKORS. HERAUSGE-

GEBEN VON DER ZEITSCHRIFT „DAS INTERIEUR”. 

Wien, (1913.) Eduard Kosmack. 2 levél+45t. (részben

színes, felragasztott képekkel) Önálló lapok.

A Wiener Werkstätte stílusában készült mûlapok tervezõi

között található többek között Koloman Moser is.

Kiadói félvászon-mappában. Az elsõ kötéstábla alján

tintafolttal.

30 000,-

Széchenyi István gróf és kora

454. BÁRTFAI SZABÓ LÁSZLÓ: 

Adatok gróf Széchenyi István és kora történetéhez. 1808-

1860. Összeáll.: --. I-II. kötet.

Bp., 1943. (Posner.) (6)+464p.+1 kihajt. mell.; (2)+465-943+

+(1)p.+1 kihajt. mell.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

Szentkirályi: B-40.21.

8 000,-

455. FALK MIKSA: 

Széchenyi István gróf és kora. Irta --. Forditották Á(ldor)

I(mre) és V(értessy) A(rnold).

Pest, 1868. Emich. VIII+343p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A gerincen

kis sérüléssel. Néhány levele vízfoltos.

Szentkirályi: F-4.3.

4 000,-

456. FRIEDREICH ISTVÁN: 

Gróf Széchenyi István élete. I-II. kötet.

Bp., 1915. Szent-István-Társulat. VIII+440+(1)p.; VII+

+282p.

Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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457. GAAL JENÕ: 

Gróf Széchenyi István és a Pesti Hengermalom-Társaság.

Melléklet: Adatgyûjtemény. Székfoglaló értekezés.

Bp., 1909. MTA. 46p. (Értekezések a társadalmi tudomá-

nyok körébõl. XIII. k. 10. sz.)

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szentkirályi: G-1.6.

2 000,-

458. GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKKÖNYV.

SZERKESZTI NYESTI PÁL. KIADJA A GRÓF SZÉCHE-

NYI ISTVÁN EMLÉKE ÁPOLÁSÁRA ALAKULT BIZOTT-

SÁG. 

Bp., 1904. Krammer és Erhardt ny. 111p.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón kis javítással. Felvá-

gatlan példány.

Szentkirályi: Sz-31.98.

2 000,-

459. KOVÁCS LAJOS: 

Gróf Széchenyi István közéletének három utolsó éve 1846-

1848. I-II. kötet.

Bp., 1889. Franklin. 271p.; 317+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szentkirályi: K-82.8.

4 000,-

460. LÓNYAY MENYHÉRT, GRÓF: 

Gróf Széchenyi István és hátrahagyott iratai. Ismerteti --.

Második kiadás.

Bp., 1875. Ráth Mór. (4)+VIII+105p.

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

Szentkirályi: L-22.3.

4 000,-

461. ÖSTÖR JÓZSEF: 

A döblingi Széchenyi 1848-1860

Bp., 1944. (Szeged Városi ny.) (2)+456p.

Kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: Ö-3.23.

3 000,-

462. SCHAFFER KÁROLY: 

Gróf Széchenyi István idegrendszere szakorvosi megvilágitásban

Bp., 1923. MTA. 24p.

Szakadozott, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szentkirályi: S-17.

2 000,-

463. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- fennmaradt munkái. Saját kézirataiból. Második kiadás.

Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. (2)+XIV+(2)+246+264p.

XX. századi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: 301.2.

10 000,-

464. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Garat. Írta 1842-ben --. Sajtó alá rendezte és a mû történetét

megírta Viszota Gyula.

Bp., 1912. MTA. 218p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A gerinc felsõ

részén kis sérüléssel.

Szentkirályi: 302/a.

3 000,-

465. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

-- naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. A M. T.

Akadémia megbizásából összeállitotta Zichy Antal.

Bp., 1884. Athenaeum. 1t. (Széchenyi rézmetszetû port-

réja)+VI+670p. (-- munkái 1.)

Kopottas gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 308.

4 000,-

466. TASNER GÉZA: 

Széchenyi szellemi hagyatéka és Tasner Antal végrendelete.

Emlékirat.

(Bp.), 1876. (Pfeifer.) (2)+IV+(4)+135p.

Modern félvászon-kötésben.

Szentkirályi: T-18.

3 000,-
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467. VISZOTA GYULA: 

A Széchenyi-híd története az 1836: XXVI. T.-C. meg-

alkotásáig. (Az eszme megpendítésének százéves évfordulója

alkalmából.)

Bp., 1935. MTA. 144p. Szövegközti képekkel.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Szentkirályi: V-58.69.

2 000,-

468. VISZOTA GYULA: 

Széchenyi és Kossuth

Bp., 1928. Kir. Magyar Egy. Ny. CDLXp. Dedikált példány.

Korabeli félvászon-kötésben. Egy levél megragasztva.

Szentkirályi: V-58.58.

4 000,-

469. ZELOVICH KORNÉL: 

Széchenyi és a magyar közlekedésügy

Bp., 1925. MTA. 59p. (Különlenyomat a Budapesti Szemle

1925. évi 574. és 575. számából.)

Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

Szentkirályi: Z-8.4.

2 000,-

��
470. SZEKFÛ GYULA: 

Iratok a magyar államnyelv kérdésének történetéhez 1790-

1848. Szerkesztette és a történeti bevezetõ részt írta --.

Bp., 1926. MTT. VIII+664p. (Magyarország újabbkori tör-

ténetének forrásai. Iratok a nemzetiségi kérdés történetéhez.)

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

471. A SZENT ISTVÁN EMLÉKÉV. KIADJA A SZENT

ISTVÁN EMLÉKÉV ORSZÁGOS BIZOTTSÁGA. 

Bp., 1940. (Királyi Magyar Egyetemi Ny.) VIII+445+

+(2)p.+24t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

472. SZENTGYÖRGYI GYÖRGY GUSZTÁV: 

A világdráma

Eperjes, 1918. Kósch Árpád ny. 28+(3)p.

A gerincén papírcsíkkal. Egy levele sérült.

2 000,-

Szepesség

473. DETAIL-KARTE DES TÁTRA-GEBIETES IN 2

BLÄTTERN. REPRODUCTION DER NEUAUFNAHME

V. JAHRE 1896/97. 

Wien, é.n. k. und k. militär-geographisches Institut. Szí-

nezett térkép, négy szelvényen, vászonra vonva.

Mérete:750 x 1140 mm.

Enyhén sérült, korabeli papírtokban.

80 000,-

474. DIVALD KORNÉL: 

Szepesvármegye mûvészeti emlékei. A Mûemlékek Országos

Bizottsága támaogatásával kiadja a Szepesvármegyei Törté-

nelmi Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I-III. rész

[egybekötve].

Bp., 1905. Stephaneum ny. 86+(1)p.+12t.+114+(1)p.+

+XXIt. (3 kihajt.)+104p.+Xt.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A kötéstáblák

alsó pereme megkopott, kifakult.

20 000,-

475. DOMANOVSZKY SÁNDOR: 

A szepesi városok árúmegállító-joga. Lõcse és Késmárk

küzdelme az árúmegállításért 1358-1570. Oklevéltárral és

egy térképmelléklettel.

Bp, 1922. MTA.. X+522+(1)p.+1 kihajt. mell.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

476. KRISCH JENÕ: 

Az 1928. évi május hó 6-án Budapesten megtartott Késmárki

diáktalálkozó emlékkönyve. Szerk.: --.

Bp., (1928. ifj. Kellner E. ny.) 168p.+27t. A címlapra ra-

gasztott papírcsíkon a szerkesztõ dedikációjával.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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477. POSSEWITZ TIVADAR, DR.: 

A Szepesség. Utazási kézikönyv. Harmadik javított és bõ-

vített kiadás. I-II. kötet.

Bp., 1909. „Pátria”. 208+V+(12)p.+5 kihajt. t.+3 színes,

kihajt. térk. (egy kötet végébe helyezve); 176+(1)p.+1

kihajt. t.+10 színes, kihajt. térk.

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

��
478. SZILÁGYI FERENTZ: 

A’ reformátzió’ harmadik századjának innepén tartott beszéd,

A’ Kolo’svári Evangélico-Reformátusok’ nagyobbik Temp-

lomi Gyülésében, Januarius 11dik napján 1818. --... által

Kolo’sváron, 1818. Reform. Coll. betüivel. 47p.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ borítót Erdély címere díszíti.

2 000,-

479. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Rajzok a forradalom utáni idõkbõl. Az elsõ magyar katonai

tanintézet.

Bp., 1876. Athenaeum. (2)+VII+(1)+201+(2)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

480. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Vértanuk a magyar történetbõl. Történeti tanulmányok.

Pest, 1867. Heckenast. VII+(1)+495+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

481. SZOMOR KÁROLY: 

Hadmezei szolgálat. Emlékeztetõ és tanácsadó zseb-könyv

gyalog, tûzér, lovas fõ- és altisztek számára.

Rozsnyón, 1861. Killyen János. 360p.

Kopottas, korabeli papírborítóban.

4 000,-

Szõlészet, borászat

482. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.: 

Szõlõhegyek védõszentjei. Különös tekintettel a Tokaj-

hegyaljai nagy magyar borvidékre és a szentévre.

Bp., 1933. (Sárkány ny.) 39p. Dedikált példány.

Enyhén töredezett, kiadói papírborítóban.

4 000,-

483. DVIHALLY ANNA MÁRIA: 

A budai szõllõmûvelés története

Bp, 1932. (Kovács J. ny.) 126+(2)p. (Tanulmányok a magyar

mezõgazdaság történetéhez. 4.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

484. GÁL ELEK, SZENTGERICEI: 

Az erdélyi karikás szõlõmûvelés gyakorlati vezérfonala

kisgazdák részére

(Turda-Torda), 1940. (Füssy ny.) 105+(6)p. Szövegközti

rajzokkal.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

485. OSZTROVSZKY ANTALNÉ DR. E. NÉMETH

ÁGNES: 

A szõlõ és must feldolgozásának új iránya

Bp., é.n. Athenaeum. 240p.+2t. Szövegközti ábrákkal.

(Gazdasági tanácsadó. 28.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

486. PETTENKOFFER SÁNDOR: 

A borászat kézikönyve

Bp., 1922. Pallas. 738p. Gazdagon illusztrált. (A m. kir.

földmívelésügyi miniszter kiadványa. 1922. 2. sz.)

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

487. PETTENKOFFER SÁNDOR: 

Utmutatás a must és a bor helyes kezelésére

Bp., 1910. Pallas. (2)+264p. Szövegközti képekkel. (A m. kir.

földmívelésügyi miniszter kiadványa. 1910. 17. sz.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

��
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488. SZVORÉNYI, (JÓZSEF MIHÁLY) MICHAEL: 

Dissertatio historica de Albensi custodiatu

Weszprimi, (1812.) typis Clarae Szammer. 38p.

Korabeli papírkötésben.

3 000,-

Tankönyvek

489. ANLEITUNG ZUM RECHNEN. ZUM GEBRAU-

CHE DER NAZIONALSCHULEN IN DEM KÖNIGREICHE

UNGARN, UND DEN DAMIT VERBUNDENEN

STAATEN. 

Ofen, 1820. königl. ung. Universitäts-Buchdruckerey.

65+(1)p.

Enyhén gyûrött, korabeli papírborítóban. A címlap enyhén

foltos.

2 000,-

490. BUCSÁNSZKY, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

Epitome historiae religionis et ecclesiae christianae in usum

suorum in regio archi-gymnasio Posoniensi Discipulorum

concinnata.

Posonii, 1801. Typis Simonis Petri Weber. 135p.

Korabeli papírborítóban.

2 000,-

491. CARLOWSZKY, (ZSIGMOND) SIGISMUNDUS: 

Prosodia Latina

Epereiessini, 1806. Typis Michaelis Raedlitz. (32)+241+

+(1)p.

A szerzõ az eperjesi evangélikus kollégium tanáraként

mûködött, Kossuth Lajos is tanítványa volt.

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben. Néhány levele piszkos.

5 000,-

492. GAZDASÁGI KIS TÜKÖR. FALUSI IFJUSÁG

SZÁMÁRA KARIKA PÁL, SZENTMIKLÓSY SÁMUEL

ÉS TAHY EMÁNUEL KOSZORÚZOTT MUNKÁIKBÓL

SZERKESZTVE KIADTA A’ M. GAZDASÁGI EGYE-

SÜLET. 

Budán, 1843. Magyar Kir. Tudomány-Egyetem betûivel.

VIII+(1)+10-172+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

493. KIS PÁL: 

Rövid Földírás a’ leg ujabb polgári változások szerínt Tanuló

Ifjak’ számára

Bécsben, 1818. ny.n. 235+(3)p.

Javított, korabeli papírborítóban.

15 000,-

494. (MAKÓ PÁL): 

Elementa Geometriae Practicae in usum Gymnasiorum et

Scholarum Grammaticarum per Regnum Ungariae et pro-

vincias eidem adnexas

Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. 82p.+3 kihajt. mell.

(Binder rézmetszetei)

A neves matematikus, fizikus tankönyvének elsõ kiadása.

Javított, korabeli papírkötésben.

4 000,-

��
495. TATA-TÓVÁROS ÉS KÖRNYÉKE. ESZTERGOM,

DUNAALMÁS, FELSÕGALLA, BÁNHIDA ISMERTE-

TÉSE. SZERKESZTI: --. 

Tata, (1934.) „Turul” ny. 47p. Szövegközti képekkel.

(Komárom-Esztergomvármegye fürdõhelyeinek utmutatója.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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496. TATAY ISTVÁN: 

Költészeti és szónoklati remekek, magyar prosodiával, metri-

kával, s a költõi és szónoki beszédnemek és fajok rövid

elméleti fölvilágositásával... tanulók... egyéb serdültebb

mindkétnemü olvasóknak használatára közre bocsátja --.

Olcsó kiadás.

Pesten, 1857. Kilián György. (4)+579+(7)p.

A mû elõször tíz évvel korábban jelent meg.

Javított, aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

497. TELEKI JÓZSEF, GRÓF – CSÁNKI DEZSÕ: 

Hunyadiak kora Magyarországon. I-VI.; VIII-XII. kötet [13 darab].

Pest – Bp., 1852-1941. Emich – MTA. 1t.+XXVIII+522+

+(1)p.+1t.+1t.+XVI+568+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+547+

+(2)p.+2t.; 1t.+XIV+494+(1)p.+2t.; 1t.+XVI+530+

+(1)p.+2t.; (2)+V+320p.; VIII+(4)+860+(2)p.; VI+

+(4)+696+(2)p.; (4)+415p.+1 kihajt. térk.; VII+971+

+(2)p.; 1t.+(2)+642+(1)p.+7 mell. (5 kihajt.); 1t.+(2)+

+584p.+7 kihajt. mell.; 1t.+(2)+499+(2)p.+2 kihajt.

mell. A nyolcadik kötet utolsó hat levele hiányzik.

A sorozat részeként megjelent, Csánki-féle történeti földrajz

elsõ kötete (a mû hetedik darabja) hiányzik.

Bordázott gerincû, XX. századi félbõr-kötésben.

240 000,-

Térképek

498. ARAD SZABAD KIRÁLYI VÁROS BELHATÁR

HÁLÓZATÁNAK TÉRKÉPE. 

Arad, 1881. Réthy Lipót és fia ny. 

A Csepreghy Mihály, Arad város mérnöke által tervezett

térképet Sandtner János metszette kõre. A nagyméretû,

színes, kõnyomatú lapot díszes, a város címerét is magába

foglaló kartus ékesíti.

Vászonra vonva.

Mérete: 810 x 595 mm.

40 000,-

499. SÁRKÖZI ISTVÁN, NÁDASDI: 

Tekíntetes nemes Somogy vármegyébenn lévõ minden

helységeknek, magok körûl mintegy egy vagy két mértföldre

fekvõ szomszéd helységektõl való távolságát elõadó

könyvecske...

Budán, 1811. Magyar Királyi Universitás’ betûivel. 74p.

A kötet a Felsõbüki Nagy József, a vármegye fõmérnöke által

készített, 1802-ben megjelent térképhez szolgált segéd-

könyvül.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

��
500. TEUBER, OSKAR: 

Historische Legionen Habsburgs. Mit 16 Original-

Abbildungen von Rudolf v. Ottenfeld.

Prag – Wien – Leipzig, (1895.) F. Tempsky – G. Freytag. IV+

+392p.+16t.

Kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötéstábla közepén fel-

ragasztott színes képpel.

5 000,-

501. THURÓCZY KÁROLY, DR.: 

Kimutatás a nyitramegyei közkórház 1886-ik évi beteg-

forgalmáról. Közli: --.

Nyitrán, 1887. Özvegy Neugebauer Anna ny. 34p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

502. TIBERIAN, DR. A.: 

A vasutaknál használatos terminus-technikusok magyar-

román szótára – Dictionarul terminilor...

Cluj, 1924. Tip. Bernát. 325+(1)p.

Hozzákötve:

Muresan, Dr. Sabin:

Román nyelvkönyv – Curs de limba Romana

(Cluj, 1924. Tip. Bernát.) 64p.

Kiadói colligatum.

Kopottas, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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XVI. századi nyomtatványok

503. CALEPINUS, AMBROSIUS: 

Dictionarium undecim linguarum... Respondent autem Latinis

vocabulis Hebraica, Graeca, Gallica, Italica, Germanica,

Belgica, Hispanica, Polonica, Ungarica, Anglica...

Basileae, (1590.) Per Sebastianum Henricpetri. (8)+1655+

+316+(2)p. A címlap, valamint az azt követõ levél részben,

az utolsó teljes egészében másolattal pótolva.

A szerzõ ágostonos szerzetes volt. Szótára 1502-ben látott

elõször napvilágot. Magyarral bõvítve elsõ ízben az 1585-ös,

tíznyelvû változatban találkozunk. Ez az elsõ tizenegynyelvû

kiadása. „Többezer magyar szavával messze felülmúlta az

addig kiadott szójegyzékeket, a késõbbi magyar szótár-

irodalom forrása lett. A magyar értelmezés szerzõsége körüli

viták eredményeként Szily elmélete került elfogadásra,

miszerint Laskai Csókás Péter és két Wittenbergben tanuló

magyar diák munkája.” (Borda: 6428.)

Erõsen sérült, fatáblára vont, korabeli disznóbõr-kötésben.

Két modern bõrszalaggal. A hátsó kötéstábla leszakadt, az

elsõn a bõr egy része hiányzik. Több levele csúnyán javítva,

néhol szöveghiánnyal. Restaurálásra szorul. 

RMNy 638.; RMK I 231.; VD16 C 262.

150 000,-

504. (ESTIENNE, HENRI) STEPHANUS, HENRICUS: 

Thesaurus Graecae linguae, Ab -- constructus

(Párizs), 1572. Henr. Stephanus. 20+XXp.+XXIV+1946h.

A neves párizsi kiadó-nyomdász által összeállított, ötkötetes

mû elsõ darabja (kötetjelzés nélkül).

Korabeli pergamenkötésben.

40 000,-

��

505. TOMPA MIHÁLY: 

Virágregék. Nyolczadik kiadás.

Bp., (1894.) Franklin. 1t.+198p.+7t. (színes)

Festett, aranyozott, virágmintákkal díszített, kiadói selyem-

kötésben. Aranymetszéssel díszítve. Eredeti védõtokban.

Kifogástalan példány.

20 000,-

506. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Cserényös házak

Bp., 1916. Táltos. 29+(3)p.+16t.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

5 000,-

507. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Hajdonába régös-régön...

Bp., 1917. Táltos. (10)p.+16t.+(2)p.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban.

5 000,-

508. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Öreg csillagok

Bp., 1916. Táltos. 37+(3)p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

509. TOROCZKAI-WIGAND EDE: 

Régi kert s míesei

Bp., 1917. Táltos. 196+(4)p.+7t. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-
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510. UJ HISTORIAI DICTIONARIUM... MAGYAR

NYELVEN KIBOTSÁTOTTA MINSZENTI SÁMUEL...

I-II. DARAB [EGYBEKÖTVE]. 

Pozsonyban, 1808-1809. Wéber Simon Péter. (6)+287+

+(4)+332p. Az elsõ kötet sorozatcímlapja hiányzik.

A Komáromban 1795 és 1797 között megjelent, hatkötetes

mû kiegészítése. Ezt Mindszenti Sámuel halála miatt fia,

Antal adta ki, belevéve apja életrajzát is.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

30 000,-

511. UNGARISCHER ODER DAZIANISCHER SIMPLI-

CISSIMUS VORSTELLEND SEINEN WUNDERLICHEN

LEBENS-LAUFF UND SONDERLICHE BEGEBENHEITEN

GETHANER REISNE. NEBENST WAHRHAFTER BE-

SCHREIBUNG DES VORMALS IM FLOR GESTANDENEN,

UND ÖFTERS VERUNRUHIGTEN UNGERLANDS...

HERAUSGEGEBEN VOM GEDACHTEN DACIANISCHEN

SIMPLICISSIMO. NEUE AUFLAGE.

Leipzig, 1854. Otto Wigand. XX+(2)+217+(1)p.

A Grimmelshausen híres Simplicissimusának ihletésére

elõször 1683-ban napvilágot látott mû második kiadása.

Szerzõje sokáig ismeretlen volt, a legújabb kutatások szerint

a névtelenség a német Daniel Speert rejti. A kötet két dolog

miatt figyelemre méltó: az egyik egy 1654-es tátrai túra

részletes, érzékletes leírása (amely miatt szlovák és lengyel

fordításban is megjelent), a másik pedig a kiadó, Johann

Christian Seiz elõszó végén olvasható fejtegetése, amely

szerint a magyarok történelmének vége, felszívódnak az

osztrák birodalomban, és nem marad utánuk semmi, csak a

Corpus Juris.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

512. UNGVÁR-NÉMETI TÓTH LÁSZLÓ: 

-- versei

Pesten, 1816. Trattner János Tamás betûivel. 201+(1)p. Elsõ

kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerinc felsõ

részén kis repedéssel.

Szüry: 4792.

20 000,-

513. URHÁZY GYÖRGY: 

Világkrónika. Népszerû eléadása az 1856. november elejétõl

1857. novemb. elejéig történt nevezetesebb eseményeknek.

Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. 80p. Számos – részben

egészoldalas – fametszettel.

A kötet végén, a hazai viszonyokat tárgyaló részt a budai vár

és az esztergomi bazilika képe illusztrálja.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

Utazás

514. FALK ZSIGMOND, DR.: 

Oroszország. Uti vázlatok.

Bp., 1898. Kilián Frigyes. 1t.+(2)+146+(3)p.+15t. (1

kihajt.)

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

515. GENETZ ARVID, DR.: 

Orosz-lapp utazásomból

Bp., 1879. MTA. 36p. (Értekezések a nyelv- és szép tudo-

mányok körébõl. VIII. k. III. sz.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

516. HANGAY OKTÁV: 

Tanári vakácziók. Tanulmányok, essayk, útleírások.

Kolozsvárott, 1900. Gámán J. Örököse ny. 254+(2)p.

Korabeli félbõr-kötésben.

3 000,-

517. HEKLER ANTAL: 

Görög földön

Bp., 1903. Grill Károly. 80p.

Javított gerincû, illusztrált, kiadói papírborítóban. Körül-

vágatlan példány.

3 000,-

518. HOPP FERENCZ: 

Kirándulásom Afrika keleti partján Kamerun érintésével a

Kongohoz

Bp., 1901. Fritz Ármin ny. (2)+50p. (Különlenyomat a

„Földrajzi Közlemények” 1901. évi folyamának IV-dik

füzetébõl.)

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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519. HORVÁTH BÉLA, VITÉZ DR.: 

Törökország szivében. 2300 kilométer Kisázsiában.

Bp., 1929. Pfeifer Ferdinánd. 154p.+8t.+1 kihajt. térk.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

520. HÜBNER, (JOHANN ALEXANDER) SÁNDOR

GRÓF: 

A Brit Birodalmon keresztül. Függelékül a „La France”

póstahajó égése 1886. deczember 20-án. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Bp., 1892. Ráth Mór. (4)+415+(1)+(4)+407+(1)p.+1

színes, kihajt. térk. Egészoldalas képekkel.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az elsõ kötés-

tábla felsõ részén ovális mezõben egy hajó képével.

15 000,-

521. JANKÓ JÁNOS, DR.: 

Stanley utazásai, kalandjai és felfedezései Afrikában. Stanley

eredeti mûvei alapján, Burdo életrajzi vázlatának fel-

használásával irta --.

Bp., 1891. Eggenberger. (6)+281+(1)p. Gazdagon illusztrált.

Aranyozott gerincû, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

522. (KÁSZONYI ANDRÁS, TÓTVÁRADI): 

Iter Venetum ex Hungaria suspectum quod vulgare fecit

idem editor, qui viator

Temesvarini, 1796. Typis Jacobi Josephi Jonas. 100+(2)p.

A mû a következõ évben magyarul is napvilágot látott

„Magyar országból tett velentzei útazás, közre botsáttatott az

útazótól” címmel.

Modern félbõr-kötésben.

15 000,-

523. LÓCZY LAJOS, LÓCZI: 

A khinai birodalom természeti viszonyainak és országainak

leirása. Gróf Széchenyi Béla keletázsiai utazása alatt (1877-

1880) szerzett tapasztalatai alapján és a meglevõ irodalom

fölhasználásával irta --.

Bp., 1886. K. M. Természettud. Társ. XIV+(2)+884p.+1

térk. (színes, kihajt.) Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. (Természet-

tud. Könyvkiadó-Váll. XXVI.)

Enyhén kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

20 000,-

524. OLEJÁK KÁROLY: 

Utazás Középalbániában

Bp. (Vác), 1925. (kir. fegyintézet ny.) 108+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

525. PIUKOVITS JÓZSEF: 

Amerikai emlékek

(Bp.), 1911. (Hornyánszky Viktor ny.) 55+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

526. RAPPENSBERGER VILMOS: 

Négy hét a Pyrenaei félszigeten

Gyõr, 1900. Gyõregyházmegye ny. 238p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

527. SIMONYI JENÕ, DR.: 

Idegen népek közt messze földön. Utirajzok és életképek.

Kiváló utazók leirásaiból összeválogatta --.

Bp., 1912. Athenaeum. 270p. Részben egészoldalas rajzokkal.

Festett, kiadói vászonkötésben. A hátsó kötéstábla egy

helyen meggyûrõdött.

3 000,-

528. STEIN AURÉL: 

Nagy Sándor nyomdokain az Indushoz. Az MTA 1929

október 12-iki összes ülésén tartott felolvasás.

Bp., 1929. Franklin-Társulat ny. 32p. (Különlenyomat a

Budapesti Szemle 1929. évi novemberi füzetébõl.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

529. STEIN AURÉL: 

Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán

átdolgozta: Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön

melléklettel és egy színes térképpel.

Bp., 1913. K. M. Természettud. Társ. IX+(3)+667p.+17t.+

+1 kihajt. mell. Lapszámozáson belül gazdagon illusztrált.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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530. SZEMERE BERTALAN: 

Utazás külföldön. I-II. kötet.

Budapest, 1840. Magy. Kir. Egyetem. (8)+297+(3)p; (2)+

+325+(4)p+1 kihajt. mell. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, XX. századi félvászon-kötésben. A

második kötet levelei enyhén vízfoltosak.

Szüry: 4249.

10 000,-

531. TÓTH BÉLA: 

Konstantinápolyi emlékek.

Bp., 1877. Athenaeum. 106+(3)p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

Szüry: 4673.

3 000,-

532. VOJNICH OSZKÁR: 

A Kelet-indiai szigetcsoporton. Uti jegyzetek.

Bp., 1913. Singer és Wolfner. 1 kihajt. térk.+264p. Szöveg-

közti képekkel.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Felvágatlan

példány.

4 000,-

��
533. ÜNNEPI EMLÉK-KÖNYV AZ Ó-GYALLAI M. KIR.

ORSZÁGOS METEOROLÓGIAI ÉS FÖLDMÁGNESESSÉGI

OBSZERVATORIUM ÜNNEPÉLYES FELAVATÁSA ALKAL-

MÁBÓL. ÖSSZEÁLLITOTTA: HÉJAS ENDRE. 

Bp. – Ó-Gyalla, 1900. (Károlyi György nyomda.) 1t.+(4)+

+199p.+2t.

Az eredeti hátsó borító felhasználásával készített, modern

papírborítóban.

3 000,-

534. VADÁSZ PÁL, DR. GYÖNGYÖS HALÁSZI: 

Bíkís-besenyõ megye és a besenyõkrûl , meg nyelvükrûl; meg

a Barsa-nemrûl s helynevek magyarázata

Turkeve, 1925. Daróczy Antal ny. 106+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

Vadászat, madarászat

535. AQUILA. A MAGYAR KIRÁLYI ORNITHOLO-

GIAI KÖZPONT FOLYÓIRATA. SZERKESZTI CHER-

NELHÁZI CHERNEL ISTVÁN. XXIII. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1917. (Stephaneum ny.) 599+(1)p.+1 színes, kihajt. t.

Szövegközti képekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

536. CHERNEL ISTVÁN, CHERNELHÁZI: 

Nomenclator avium Regni Hungariae – A Magyar Biroda-

lom madarainak névjegyzéke

Bp., 1918. M. K. Ornithologiai Központ. (Stephaneum ny.) 76p.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

537. ECSEDI ISTVÁN, DR.: 

Népies vadfogás és vadászat a debreceni határban és a Tiszán-

túlon

Debrecen, 1933. Városi ny. 145+(2)p. Szövegközti fény-

képekkel és rajzokkal. (A Déri Múzeum néprajzi osztályának

ismeretterjesztõ közleményei. 3.)

Rajzos, kiadói papírborítóban.

8 000,-

538. MAX, OTTO: 

Vadászélet Kanada õserdeiben. Egyedül jogositott magyar

forditás.

Tata, 1928. Hesz és Végh (Turul) ny. 184p.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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539. NADLER HERBERT: 

Cserkészeten és lesen Nagymagyarországon. Vadászati el-

beszélések 80 eredeti fényképfelvétellel.

Bp., 1926. Franklin. 266+(2)p.+12t. Szövegközti képekkel.

Festett, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis kopásokkal.

5 000,-

540. SZÉCHENYI ZSIGMOND: 

A szarvas selejtezése

Bp., 1948. (Független-ny.) 87+(1)p. Szövegközti ábrákkal.

(Nimród Kis Könyvtár. 7.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

541. UJFALVY SÁNDOR, MEZÕKÖVESDI: 

Az erdélyi régebbi és közelebbi vadászatok. Irta: -- (1854.) --

életrajzát bevezetésül irta Dr. Gyalui Farkas.

Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. XVI+84+(1)p. (Minerva

könyvtár. 8.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

5 000,-

��
542. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

A magyarság keletkezése és gyarapodása

Bp., 1895. Franklin. 408p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

543. VEGYES KÖZLEMÉNYEK A CSENDÕRSÉGI

ZSEBKÖNYV 1887-1904. ÉVFOLYAMAIBÓL. I. 

Bp., 1904. (Franklin-Társulat ny.) 268p.

Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

544. (VERGILIUS MARO, PUBLIUS) VIRGIL: 

-- Éneisze. Magyarítá Sebõk Árkád.

Esztergomban, 1860. Horák Egyed. 294p.

Enyhén foltos gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

545. VÉSSEY LAJOSNÉ SOMSSICH AGATH: 

Somssich Pál élete és mûködése

Bp., (1944.) Dr. Vajna és Bokor. 320+(1)p. Lapszámozáson

belül egészoldalas (részben színes) képekkel.

Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

546. VOLF GYÖRGY: 

-- összegyüjtött munkái. Kiadja a Magyar Tudományos

Akadémia támogatásával Dr. Demeczky Mihály. I. kötet.

Bp., 1907. (Franklin-Társulat ny.) (4)+426+(1)p. A kiadó

által dedikált példány.

A mû két kötetben teljes, a másik 1914-ben jelent meg.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Felül

aranymetszéssel díszítve.

5 000,-

547. VÖRÖSMARTY MIHÁL(Y): 

Vérnász. Szomorújáték öt felvonásban. Második kiadás.

Budán, 1837. Magyar Királyi Egyetem. 163+(5)p.

XX. századi félbõr-kötésben.

Szüry: 5119.

5 000,-

548. WASS ALBERT: 

A láthatatlan lobogó. Versek.

(München, 1948.) ny.n. 56+(1)p. Elsõ kiadás. Aláírt pél-

dány.

A gerincén bõrcsíkkal megerõsített, kiadói papírborítóban.

4 000,-
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549. WESSELÉNYI MIKLÓS, B(ÁRÓ): 

Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség’ ügyében. --tól.

Lipcsében, 1843. Wigand O. VIII+372+(2)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ írásában a reformkori liberális nemesség programját

és céljait foglalja össze a nemzetiségi politikával kapcsolat-

ban, különösen kiemelve az orosz birodalom által támogatott

pánszláv veszély jelentõségét.

Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben.

30 000,-

550. WICK BÉLA, DR.: 

Kassa története és mûemlékei

Kassa, 1941. Wiko ny. 446+(2)p.+28t.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

551. ZÁCH JÓZSEF: 

Fehér-megye topographiai statistikája politikiai [!]-, egyházi-

és nemzetgazdászati helyleirása. Szerzi a helyszinén gyüjtött

adatokból: --.

Székes-Fehérvárott, 1863. özv. Számmer Pálné betüivel.

(4)+240p. (Fehér-megye politikai-, egyházi- és nemzet-

gazdászati Statistikája és Topographiája. Elsõ kötet.)

A tervezett sorozatnak több kötete nem jelent meg. Ritka.

Korabeli félvászon-kötésben. A gerinc felsõ részén apró

sérüléssel.

25 000,-

552. ZELOVICH KORNÉL: 

A M. Kir. József Mûegyetem és a hazai technikai felsõ oktatás

története

Bp., 1922. „Pátria”. XI+371+(1)p.+26t. (2 kihajt.)

Kiadói papírborítóban. Apró sérülésekkel.

4 000,-

553. ZICHY GÉZA, GRÓF: 

Emlékeim. I-II. kötet.

Bp., (1912-1913.) Franklin-Társulat. (2)+209+(2)p.+

+19t.+1 kihajt. mell.; (2)+157+(3)p.+14t.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borítók bekötve.

Poss.: Procopius Béla gyûjteményi bélyegzõjével.

5 000,-

554. ZÓLYOM VÁRMEGYE ALISPÁNJÁNAK JELEN-

TÉSE AZ 1897-IK ÉVRÕL

Beszterczebányán, 1898. Machold F. ny. 72p.

Szakadozott szélû, kiadói papírborítóban.

2 000,-

555. ZSUFFA SÁNDOR, NEMES-DEDINAI: 

A huszárprobléma

(Bp.), 1939. Eggenberger. 39p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2014
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